Новации в деятельности АСКИ за период 2006-2020 гг.

В отчет XIII съезду АСКИ (2021 г.)
Обзор периода работы нынешнего состава руководства АСКИ и большей части состава Правления.
Какие действия можно было бы назвать принципиальными и какие инициации, по коллегиальному мнению членов Правления, могут быть поставлены в заслугу руководства АСКИ за эти пять сроков?
1. Сохранение традиции проведения и престижа ежегодного общероссийского профессионального конкурса «Лучшие книги года», самого массового на сегодняшний день, в котором в среднем участвует 700-800 новых изданий от 140-150 издательств (за исключением форс-мажорных обстоятельств 2020 г.), не менее чем из 35 регионов. Никакое другое мероприятие в книжной сфере не дает такого широкого представления о разнообразии издательских программ и отдельных проектов на всей территории страны.
За эти последние годы руководство АСКИ стремилось внести разнообразие в практику проведения конкурса, повысить его престиж. Так, в церемонию премирования вносились новые специальные дипломы, которые помогали разнообразить тематическую палитру поощряемых книг, публично назвать имена издательств, которые хотя и не входили в шорт-лист конкурса, но заслуживали признания за несомненные профессиональные удачи. Кроме того, такой подход помогал не только расширить список награждаемых издателей, но и расширить круг привлеченных к конкурсу организаций. Среди вручающих свои дипломы появлялись комитеты Госдумы и Совета Федерации, «Российская газета», «Литературная газета», постоянными стали дипломы Российского военно-исторического общества и Российской библиотечной ассоциации, Россотрудничества и Фонда Русский мир», Министерства обороны РФ и Союза журналистов России, Издательского совета Русской Православной Церкви, Союза писателей России, Торгово-Промышленной палаты, крупнейших библиотек и книжных магазинов.
Конкурс дает возможность малым и региональным издательствам громко заявить о себе. Впервые именно в рамках конкурса общероссийскому вниманию были представлены книги известных сегодня издательств «Возрождение Тобольска» и «М. и В.Котляровых» (Нальчик), «Медиарост» (Рыбинск) и «Рубеж» (Владивосток), заработали высокий профессиональный престиж далеко за пределами своих регионов издательства «Кварц» (Нижний Новгород), «Древности Севера» (Вологда), «О-краткое» (Киров), «Центр духовного возрождения Черноземного края» (Воронеж), «Новая книга» (Петропавловск-Камчатский), «Снег» (Пятигорск), «Альбатрос» (Севастополь), «Живем» (Калининград), Оренбургское книжное издательство. Эти издательства после первого признания становились дипломантами и других федеральных конкурсов. Надо особо подчеркнуть успехи издательств национальных республик: открытием становятся конкурсные книги Татарского книжного издательства, Чувашского книжного издательства, «Китап» и «Инеш» (Уфа), «Заман» (Казань), «Удмуртия» (Ижевск), «Бичик» (Якутск).

2. Периодическое публичное массовое обсуждение проблем отечественного книгоиздания.
Проведены 11 общероссийских издательских конференций в региональных центрах. Широкая география проведения – особенность работы АСКИ (Волгоград, Махачкала, Краснодар, Якутск, Чебоксары, Нальчик, Ростов-на-Дону, Петропавловск-Камчатский, Казань дважды, Тюмень/Тобольск).

В 2020 г. встречи в рамках Ассоциации проводились впервые в онлайн-формате с обсуждением кризисных явлений в отечественном книгоиздании и книгораспространении.

В результате дважды принимались коллегиальные решения и направлялись коллективные обращения в Роспечать (по поводу негативных изменений в практике проведения МКВЯ, по мерам поддержки издательств и книжной торговли в период введения ограничительных мер из-за пандемии), в Администрацию Президента РФ.

3. Поддержка малых и региональных издательств на федеральном и местном уровнях. Встречи с руководством регионов и обсуждение актуального состояния местного книгоиздания, возможных мер его поддержки.
С целью популяризации регионального книгоиздания, повышения его репутации в здании Совета Федерации дважды (2009-2010 гг.) проводились целевые книжные выставки «Издательская карта России», презентующие лучшие издания разных субъектов РФ.

В 2020 году проведена дискуссия о состоянии регионального и малого книгоиздания,

Выработаны и направлены в инстанцию предложения о мерах поддержки с соответствующими рекомендациями Роспечати, сформулированы предложения по поддержке креативных индустрий (по запросу Минкульта). 
Только АСКИ пытается заполнить пробелы в профессиональной подготовке издателей, проводя регулярные целевые семинары повышения квалификации издательских кадров – в основном в регионах (Уфа, Сыктывкар, Йошкар-Ола, Петрозаводск, Ставрополь, Улан-Удэ, Нижний Новгород, Иваново, Грозный, Абакан, Севастополь, Новосибирск). Семинары включают в свои программы юридические консультации, профессиональные консультации специалистов РКП, МГУП (Высшей школы печати). Несколько раз такие семинары проводились в ходе МКВЯ, выступали в этих семинарах известные российские экономисты и юристы, излагая свою точку зрения на развитие книжного бизнеса. Неоднократно в предыдущие годы в семинарах выступали и видные зарубежные эксперты – из Международной ассоциации издателей (IPA), Всемирной организации интеллектуальной собственности (WIPO), Международная федерация объединений правообладателей (IFFRO). Дважды (2012, 2014 гг.) проводились семинары для российских издателей, имеющих основания для работы на международном рынке авторских прав, с приглашением в качестве спикеров представителей европейских агентств по авторским правам (последний раз выступали опытные специалисты из 8 стран – Швеции, Нидерландов, Турции, Хорватии и др.).
Периодически пропагандировались достижения региональных и малых издательств в прессе и в книгораспространительских структурах (библиотеки и крупнейшие книжные магазины), что могло бы стимулировать и другие издательства, формировать высокий уровень оценки.
АСКИ периодически подготавливает целевые рекомендации/каталоги книжных новинок ведущих издательств-членов АСКИ организациям-партнерам: 

- для российской библиотечной сети (например, РБА, совместно с которой учреждена программа «Издательский час» с презентациями книжных новинок для областных библиотек) и книготорговой сети, 

- для национальных издательских ассоциаций – партнеров АСКИ в СНГ и дальнем зарубежье с целью коммерческого продвижения российских книг. Такие рекомендации делались специально для партнеров в Белоруссии, Италии, Канады, Ирландии, Греции, Сербии.

4. Установление практики систематического проведения целевых выставок книжных новинок в ближнем и дальнем зарубежье, что способствует росту престижа отечественного книгоиздания. 
Ярким праздником российской книги стало проведение выставки в ведущем университете Греции – Афинском университете им. И.Х. Каподстрии, представившей более тысячи новинок и собравшей внушительную аудиторию любителей книги; впервые организован коллективный стенд российской книги на международной книжной выставке в Салониках, стенд посетил президент Греции А. Папандреу.
Незаурядными национальными презентациями стали выставки в Каирском университете (Египет), впервые – в знаменитой Александрийской библиотеке (после чего в фонде библиотеки появились русскоязычные книги), впервые – в «Моцартеуме», культурном центре Австрии, где также впервые была представлена музыкальная литература российских издательств; уникальная книжная коллекция региональных изданий «Образы России» в Российском культурном центре во Франции, российском культурном центре и Славянской библиотеке в Чехии, в Республиканской библиотеке Казахстана, Республиканской библиотеке Узбекистана, Республиканской библиотеке Армении, Республиканской библиотеке Азербайджана, Русском центре Крыма (в период вхождения в состав Украины), в Национальной библиотеке Сербии, Королевской библиотеке Испании. Эти представления способствовали продвижению российской книги, укреплению диалога культур и межиздательских отношений, создали хорошие предпосылки для дальнейшего развития сотрудничества.
5. Установление практики проведения массовых книжных праздников в региональных центрах.
Для нас важно, что эти праздники организовывались в российской провинции, там, куда редко доходят книги из других российских регионов, малых столичных издательств: Кострома трижды, Углич, Нижний Новгород, Архангельск, Симферополь, Рязань, Махачкала, в последних двух случаях АСКИ стала со-организатором ежегодных межрегиональных фестивалей. Участвовали в них (на льготной основе) издатели различных регионов; читающей публике были представлены не только насыщенные ярмарочные книжные прилавки, но и известные авторы.
6. Систематизация двусторонних взаимоотношений с национальными издательскими ассоциациями и федерациями в ближнем и дальнем зарубежье. 
Примененная впервые практика установления и поддержания двусторонних отношений национальных профессиональных организаций показала их эффективный рабочий характер, подписание рамочных соглашений о сотрудничестве позволило наладить рабочие связи с издателями Китая, Италии, Канады, Греции, Сербии, Испании, Кубы, Ирана. 
Эта политика стала действенной альтернативой нашему прежнему членству в Международной ассоциации издателей (IPA), в которой по объективным причинам и на основании решения Правления АСКИ мы приостановили членство (2015 г.).
7. Учреждение Консультативного Совета издателей СНГ. 
Начало регулярного обмена информацией и организации профессиональных встреч с руководством национальных издательских ассоциаций и издателями Украины (до 2014 года), Белоруссии, Казахстана, Азербайджана, Армении, Киргизии. Проводились профессиональные встречи издателей в Москве, Минске, Киеве, Львове, Махачкале, Баку.
Для более интенсивной работы требуется поддержка Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества (МФГС).
8. Положено начало периодическим встречам с русскими зарубежными издателями, обобщению информации об их деятельности.
Проводились конкретные координированные выставочные действия с издателями Латвии, Эстонии, Казахстана, Киргизии, Германии, Финляндии, Испании, Франции и других стран. Эти и другие издатели привлечены к участию в конкурсе АСКИ «Лучшие книги года».
9. Практика дипломирования издательств и их лидеров (по итогам ежегодного профессионального конкурса, по совокупности заслуг перед издательским сообществом, представление к награждению другими ведомственными наградами или дипломами общественных организаций), что на деле означает привлечение внимания общественности, специалистов и местных органов власти к успешной работе конкретных издательств, к сожалению, малоизвестных за пределами своих регионов. Организация ТОП-50 лучших региональных изданий по каждому году.
10. Установление долгосрочных партнерских отношений с рядом государственных и общественных организаций: Россотрудничеством, МИД РФ, Фондом «Русский мир», Российской библиотечной ассоциацией, Издательским советом Русской Православной Церкви, Союзом журналистов России, Союзом писателей России, Российским военно-историческим обществом, ведущими библиотеками страны (РГБ, РГДБ, ГПИБ, ГПНТБ, областными библиотеками).
Осуществляются рабочие связи с комитетами Госдумы, департаментами Правительства Москвы.

Политика АСКИ как массовой общественной организации была направлена, таким  образом, на создание и укрепление горизонтальных отраслевых профессиональных взаимосвязей (между отдельными издательствами и группами издательств, издательствами и библиотечной сетью) – важнейшего фактора сохранения единства издательской индустрии и разнообразия отечественной книжной культуры, полноты профессионального информационного обеспечения, популяризации лучших проявлений российского книгоиздания по всей обширной географии страны.
Не все новации руководства АСКИ получили развитие.

- Не удалось гарантировать льготное ранее участие членов АСКИ на коллективном стенде на ММКВЯ (за исключением 2020 г.).

- Многообещающей была инициатива проведения Славянского книжного праздника, в котором изначально (2012 г.) приняли участие издательства 11 стран – России, Украины, Белоруссии, Польши, Чехии, Словакии, Сербии, Словении, Македонии, Болгарии, Хорватии, а также русские издатели Эстонии, Узбекистана. Трижды этот праздник проводился в Москве, Белграде и Минске. Но, успешно начавшись, мероприятие затем не нашло необходимой и достаточной организационно-экономической опоры и прекратилось.
- Пока не смогла АСКИ найти партнеров и государственной поддержки в деле открытия в Москве Центра национальной (региональной) книги, который обобщал бы на постоянной основе лучшие книжные проекты и программы, продвигать их в другие регионы и за рубеж. Здесь же могли бы представляться и лучшие издания СНГ.
-  Все еще в стадии предварительного согласования находится инициатива создания мпежрегионального книжного центра (центров), который мог бы концентрировать по кустовому принципу лучшие издания региональных и малых издательств для работы по заказам читателей, контролировать электронные продажи.
- Пока лишь время от времени удается организовать делегации АСКИ на международные книжные ярмарки, что не дает возможности полноценно представлять за рубежом в нужном ассортименте региональную книгу, в том числе от издателей национальных республик РФ, затрудняет получение результатов в работе по уступке прав.

И некоторые другие инициативы.
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