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Приложение к протоколу
Заседания Оргкомитета Конкурса

Победители IV Международного конкурса изданий 
для образовательных организаций высшего образования, осуществляющих подготовку по укрупненной группе специальностей и направлений подготовки «Техника и технология наземного транспорта» «Университетская книга-2017»
Присудить звание лауреата:
1. Уральскому государственному университету путей сообщения
В номинациях:

«Лучший учебник» за подготовку издания: Шаталова Н.И. под ред. «Основы управленческого консультирования»;
«За издание учебной и научной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» за издания: Булаев В.Г., Меньших В.И. «Экологическая безопасность при перевозке опасных отходов и грузов» (уч. пособие)» Русакова Е.А. «Системы сбора информации» (уч. пособие); Шаталова Н.И. под ред. «Основы управленческого консультирования» (учебник).
2. Московскому автомобильно-дорожному государственному техническому университету
В номинациях:

«Лучшее учебное пособие» за подготовку издания: Баурова Н.И.,   Зорин В.А. «Применение полимерных композиционных материалов при производстве и ремонте машин»;
«За издание учебной и научной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» за подготовку учебных изданий: Баурова Н.И., Зорин В.А. «Применение полимерных композиционных материалов при производстве и ремонте машин» (учебное пособие); Гладов Г.И., Демидов Л.В. «Оценочные показатели и расчет маневренности полуприцепного автопоезда» (учебное пособие); Рябчинский А.И. «Пассивная безопасность автотракторных средств» (монография).
3. «Научно-издательскому центру «ИНФРА-М»
В номинациях:

«Лучшее научное издание» за проект «Научная мысль»: Левин Д.Ю. «Потребности в перевозках и возможности железных дорог» и Левин Д.Ю. «Управление технологией перевозочного процесса на железных дорогах» (монографии);
«Лучшее многократное издание» за подготовку учебного пособия: Тахтамышев Х.М. «Основы технологического расчета автотранспортных предприятий».
4. Петербургскому государственному университету путей сообщения Императора Александра I
В номинациях: 

«За публикацию научных трудов и материалов конференций» за издания: Сапожников Вал. В. (под ред.) «Информационные технологии на транспорте сборник материалов»; Сапожников Вал. В., Ефанов Д.В. (под ред.) «Транспортные интеллектуальные системы»; Смирнов В.Н. (под ред.) «Новые технологии в мостостроении»; Рыбин П.К. (под ред.) «Развитие инфраструктуры и логистических технологий в транспортных системах»; Блажко Л.С. «Путь XXI века»; Ватулин Я.С. (под ред.) «Системы автоматизированного проектирования на транспорте»;
«За издание учебной и научной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» за подготовку учебных изданий: Аблаев В.В., Голубев А.А. «Устройства СЦБ. Технология обслуживания» (учебное пособие), Бодунов Е.Н. «Интенсивный курс физики» (учебное пособие) и монографии Голубев А.А. «Магистраль к океану. К 100-летию железнодорожного транспорта Карелии»; Смирнов В.Н. (под ред.) «Мосты на высокоскоростных железнодорожных магистралях»; Ефанов Д.В. «Функциональный контроль и мониторинг устройств железнодорожной автоматики и телемеханики».
5. Белорусский государственный университет транспорта
В номинации «Высокая культура издания» за подготовку изданий:              Гизатуллина В.Г., Бойкачева Е.В. «Себестоимость железнодорожных перевозок и тарифы» и Кузнецов В.Г., Редько Л.А., Литвинова И.М. «Организация работы железнодорожных вокзалов».
6. Казахскому университету путей сообщения
В номинации «Лучшее переводное издание» за перевод изданий «Искусственные сооружения» и «Содержание и реконструкция городских транспортных сооружений» с русского языка на казахский.

7. Ежемесячному производственно-техническому и научно-популярному журналу «Локомотив»
В номинации: «Лучшее периодическое издание» главному редактору Бжицкому Владимиру Николаевичу за издание журнала «Локомотив» № 1 -12, 2016 г.
8. Учебно-методическому центру по образованию на железнодорожном транспорте
В номинации: «Лучший издательский проект» за издания учебной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта».
9. Российскому университету транспорта (МИИТ)
В номинации «За издание учебной и научной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» за издания: Апатцев В.И., Иванкова Л.Н., Иванков А.Н. «Железнодорожные станции и узлы в 2-х ч.» (учебное пособие); Вакуленко С.П., Копылова Е.В., Куликова Е.Б., Колин А.В. «Мультимодальные пассажирские перевозки с участием АО «ФПК» (учебное пособие); Климов С.Н., Налетова Н.Ю., Нестеренко А.Ю, Фролова Ю.С.
Россия – фронтирный социум: анализ динамики социокультурных изменений (монография).

10. Ростовскому государственному университету путей сообщения
В номинации «За издание учебной и научной литературы по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» за издания: Колесников И.В. (под ред.) «Асимптотические и операторские методы моделирования диссипативных процессов и расчётные модели вязкоупругой гидродинамической смазки опор скольжения» (монография); Шаповалов В.В. (под ред) «Назначение, классификация, основы проектирования и тенденции развития подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования» (учебное пособие).
11. Организация содружества железных дорог

В номинации «Лучшее зарубежное издание» за подготовку материалов на иностранных языках (русский, английский, китайский) «Отчет о деятельности организации сотрудничества железных дорог за 2015 год»; «Бюллетень статистических данных ОСЖД по железнодорожному транспорту за 2015 и 2016 годы на русском, китайском, английском и немецком языках» и сборника отчетов «Направления стратегического развития железнодорожного транспорта стран- членов ОСЖД».
Победители конкурса (по образовательным организациям):

1. Петербургскому государственному университету путей сообщения Императора Александра I
Присудить Диплом 1-й степени:

в номинациях:

«Лучшее учебное пособие» за издание: Хрущев А.С., Яшкин М.С., Алексеев А.А. «Применение программы SolidWorks в прочностных расчетах при курсовом проектировании по дисциплине «Детали машин и конструкций»;
«За публикацию научных трудов и материалов конференций» за издание сборника трудов Международной научно-технической конференции в Санкт-Петербурге 27 апреля 2016 г под ред. Смирнова В.Н. «Новые технологии в мостостроении»;
«Лучшее справочно-энциклопедическое издание» за издание: Киселев А.П., Панычев А.Ю., Фортунатов В.В.
 Общеполезное для России учреждение. 100 фактов из истории Петербургского Государственного Университета Путей и Сообщения императора Александра I.
Присудить Диплом 2-й степени:
в номинации:

«Лучшее научное издание» за издание: Ефанов Д.В. «Функциональный контроль и мониторинг устройств железнодорожной автоматики и телемеханики» (монография).
Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучшее научное издание» за научные издания: Смирнов В.Н. под ред. «Мосты на высокоскоростных железнодорожных магистралях»;
«Лучшее учебное издание по профориентации» за издание учебных пособий: Бодунов Е.Н. «Интенсивный курс физики».
Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Лучшее периодическое издание» за издание журнала: Сапожников Вал. В. гл. ред. «Автоматика на транспорте»;
«Лучшее историко-биографическое издание» за издание монографии: Голубев А.А. «Магистраль к океану. К 100-летию железнодорожного транспорта Карелии»;
«За публикацию научных трудов и материалов конференций» за издание: сборника материалов VI Международной научно-практической конференции «Системы автоматизированного проектирования на транспорте» Ватулин Я.С. под ред.;
«Лучшее учебное издание профессионального цикла» Петрозаводскому филиалу ПГУПС за издание учебного пособия: Аблаев В.В., Голубев А.А. «Устройства СЦБ. Технология обслуживания».
Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Кондаков А.Д., Мизинцев А.В. «Цифровые терминалы ИнТер. Особенности применения».
2. Российский университет транспорта (МИИТ)

Присудить Диплом 3-й степени:
в номинациях:

«За публикацию научных трудов и материалов конференций» за издание сборника материалов международной научной конференции «Духовная культура российской студенческой молодежи: проблемы и пути формирования» Баринова Г.В., Блонский Л.В. отв. за выпуск;

«Лучшее учебное издание по техносферной безопасности» за издание учебного пособия: Климова Т.Ф., Климова Д.В. «Экология».
Присудить Диплом:
в номинациях: 

«Лучший учебник» за издание: Духно Н.А., Землин А.И. под ред. «Транспортное право. Общая часть»;

«Лучшее учебное пособие» за издание: Копылова Е.В., Куликова Е.Б. «Единые требования к формированию транспортно-пересадочных узлов и транспортно-пересадочных комплексов на сети железных дорог ОАО «РЖД»;

«Лучшее научное издание» за издание монографии:                     Подорожкина А.В. «Разработка методов оценки и повышения устойчивости функционирования технологической линии вагонопотока на грузовой станции»;

Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Лучшее научное издание» за издание монографии: Спиридонов Э.С., Гришов С.А. «Формирование информационно-технологической структуры управления строительством»;
«Лучшее научное издание» за издание монографии: Духно Н.А., Корякин В.М. «Правовое обеспечение развития высокоскоростного железнодорожного сообщения в Российской Федерации»; 

«Лучшее периодическое издание» за издание журнала «Мир транспорта» № № 1-6, 2015 г.;

«Лучшее учебное издание профессионального цикла» за издание учебных пособий: Кузьминский Р.А. «Системы водоснабжения. Водоочистные сооружения» и Вакуленко С.П., Копылова Е.В., Куликова Е.Б., Колин А.В. «Мультимодальные пассажирские перевозки с участием АО «ФПК».

Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Вакуленко С.П., Копылова Е.В., Куликова Е.Б. «Технология работы и эксплуатация железнодорожных вокзальных комплексов» (учебное пособие);

Федотова Н.В. «Анализ и диагностика хозяйственной деятельности на железнодорожном транспорте» (учебное пособие).

3. Сибирский государственный университет путей сообщения

Присудить Диплом 3-й степени:
в номинации «Высокая культура издания» за подготовку издания: Оплетаева Н.В., Антерейкин Е.С. «Железнодорожный путь: изыскания, устройство, текущее содержание» (на англ. языке).

Присудить Диплом:
в номинации «Лучшее историко-биографическое издание» за издание: Белозеров А.И. сост. «БАМ- из века в век. Эстафета поколений. Ч. I, Северобайкальский регион ВСЖД (Лена-Северобайкальск-Хани)» и Белозеров А.И. под ред. «БАМ – из века в век. Эстафета поколений в 2 ч. Ч. 2 Тындинский и Комсомольский регионы ДВЖД (Хани – Тында – Комсомольск-на-Амуре)».

Наградить Грамотой (по номинациям):

в номинации «Лучшее учебное издание профессионального цикла» за подготовку научного издания: Воробьев В.С., Репина И.Б., Брызгалова Р.М. «Человеческий фактор в обеспечении организационно-технологической надежности производственных процессов инфраструктуры железных дорог».

Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Карасев С.В., Карасева А.А., Губин А.А., Старостина Т.И. «История техники» (учебное пособие);

Климова Е.В «Пропускная способность перегонов железных дорог» (учебное пособие);

Карпущенко Н.И., Величко Д.В., Никитин И.В «Управление техническим обслуживанием железнодорожного пути скоростных и особо напряженных линий» (учебное пособие);

Карпущенко Н.И., Труханов П.С. «Проектирование и расчеты элементов верхнего строения железнодорожного пути» (учебное пособие);

Мишин Ю.Д., Постников П.М. «История российской концепции инженерного образования: методологический, социокультурный и практически-педагогический контекст» (монография);

Каргин В.А., Абрамов А.Д, Кирпичников А.Ю., Тюнюкова Т.К. «Теоретические основы эксплуатационной надежности транспортно-технологических машин и комплексов» (учебное пособие);

Романов В.А., Корнеев М.В., Наперов В.В., Тесленко И.О. «Техника и технология грузовых операций на железнодорожном транспорте» (учебное пособие);

Кочергин В.И., Абрамов А.Д. «Транспортные средства на специальном шасси» (учебное пособие).

4. Ростовский государственный университет путей сообщения
Присудить Диплом 3-й степени:
в номинациях:

«Лучшее периодическое издание» за издание научно-технического журнала «Вестник»; 

«За публикацию научных трудов и материалов конференций» за издание: сборника докладов Международной научной конференции МЕХТРИБОТРАНС «Механика и трибология транспортных систем» в 2-х томах; сборника научных трудов Оргкомитета конференции «Транспорт: наука, образование, производство» в 2-х томах и сборник докладов ТрансЖАТ-2016 «Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте».
Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучшее научное издание» за издание монографий: Гвоздев Д.С., Храмов В.В., Ковалев С.М., Голубенко Е.В. «Прикладные методы идентификации в автоматизированных системах на транспорте» и Демьянов Ал.Ан., Буракова М.А., Демьянов Ал.Ал., Дымов Н.В. «Моделирование процессов, влияющих на техническое состояние машин»;

«Обеспечение образовательного процесса научными изданиями» за издание монографий: Зиновьев В.Е. «Современные технологии применения полимерных составов в ремонтном производстве»; Колесников И.В. (под ред.) «Асимптотические и операторские методы моделирования диссипативных процессов и расчётные модели вязкоупругой гидродинамической смазки опор скольжения».

Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Обеспечение образовательного процесса научными изданиями» за издание монографии: Козаков А.Т., Яресько С.И., Сидашов А.В. «Модификация и анализ поверхности сталей и сплавов»;

«Лучшее издание по технике и технологии наземного транспорта» за издание учебного пособия: Харламов П.В., Горин С.Л. «Основы конструкции транспортно-технологических машин».
Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Зубков В.Н., Мусиенко Н.Н. «Управление эксплуатационной работой. План формирования поездов» (учебное пособие);

Муленко О.В., Годованый К.А. «Инфраструктура транспортных и логистических систем» (учебное пособие).

5. Дальневосточный государственный университет путей сообщения
Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучшее многократное издание» за издание учебного пособия: Кабалык Ю.С. «Системы управления электроподвижным составом»;

«Лучшее издание по технике и технологии наземного транспорта» за издание учебных пособий: Каликина Т.Н., Китанина К.В. «Технология работы и эксплуатация вокзальных комплексов»; Каликина Т.Н., Комарова В.В. «Управление пассажирскими компаниями» и Каликина Т.Н., Куклева Н.В., Куклев Д.Н., Китанина К.В. «Основы проектирования инфраструктуры пассажирского комплекса».
Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Лучшее практическое пособие» за издание сборника лабораторных работ: Позынич Е.К. «Машины и оборудование непрерывного транспорта» и Стецюк А.Е. под ред. «Эксплуатация транспортно-технологических средств»;

«Обеспечение образовательного процесса научными изданиями» за издание монографии: Никитин А.В. «Оптимальные методы построения инфраструктуры геопространственных данных для транспортных коридоров»;

«Лучшее учебное издание профессионального цикла» за издание учебных пособий: Белоус Т.В., Бочкарева С.Г. «Метрология, стандартизация, сертификация и взаимозаменяемость» и Широкова В.В., Санькова Г.В. «Система организации вагонопотоков в поезда и технология пропуска поездов на направлении»;

«Лучшее издание по технике и технологии наземного транспорта» за подготовку изданий: Давыдова Е.Н. составитель «Основы бережливого производства в обслуживании и ремонте подвижного состава» (курс лекций); Костенко Н.И., Костенко А.Ю. «Основы проектирования инфраструктуры мультимодальных перевозок грузов» (учебное пособие); Широков А.П., Одуденко Т.А., Агапова Ю.Ю. «Технология работы железнодорожных станций» (учебное пособие).

Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Кабалык Ю.С. «Системы управления электроподвижным составом» (учебное пособие).

6. Казахский университет путей сообщения
Присудить Диплом 1-й степени:

в номинации «Лучшее издание по технике и технологии наземного транспорта» за подготовку издания: Муратов А., Омаров А.Д., Кайнарбеков А., Бекмамбет К.М. «Транспортные средства для езды по экстренно сложной опорной поверхности (конструкция и расчеты)».
Присудить Диплом 2-й степени:
в номинациях:

«Лучшее учебное пособие» за издание: Tyciпов A., Кайнарбеков Э. «Строительная механика»;

«Лучшее периодическое издание» за подготовку журнала «Промышленный транспорт Казахстана».

Присудить Диплом:

в номинации «За профессионализм» Генеральному директору издательства ТОО «Алла прима» Светлане Владимировне Букиной.

Наградить Грамотой (по номинациям):

в номинации «Лучшее учебное издание профессионального цикла» за подготовку издания: Султангазинов С.К., Байдельдинов У.С., Артюхин В.В. «Основные элементы автоматики и радиоэлектроники».

7. Самарский государственный университет путей сообщения
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Лучшее научное издание» за издание монографии: Денисов Д.В., Журавлев М.Ю., Медведева Н.Ю. и др. «Первоначала как фактор организации и освоения пространства: генезис, число, топология, вероятность, классификация».

Присудить Диплом 2-й степени:
в номинации «Лучшее учебное электронное издание» за подготовку учебника: Бурдаева Т.В. «Немецкий язык для железнодорожных специальностей».

Присудить Диплом:

в номинации «Лучшее научное издание» за подготовку монографии: Тарасов Е.М., Железнов Д.В., Белоногов А.С. «Принцип инвариантности в системах контроля состояний рельсовых линий».
Наградить Грамотой (по номинациям):

в номинациях:

«Лучшее практическое пособие» за издание: Черезов Г.А., Волик В.Г. «Математическое моделирование систем и процессов»;

«Обеспечение образовательного процесса научными изданиями» за издание монографии: Носырев Д.Я., Мишкин А.А. «Перспективы применения алюмоводородной энергетики на железнодорожном транспорте».

8. Уральский государственный университет путей сообщения
Присудить Диплом 3-й степени:
в номинации «Лучшее учебное издание по техносферной безопасности» за издание: Булаев В.Г., Меньших В.И. «Экологическая безопасность при перевозке опасных отходов и грузов» (учебное пособие).
Присудить Диплом:

в номинации «Лучший издательский проект» за авторскую концепцию и редактирование юбилейного издания «Время в пути» Сидельниковой Маргарите Анатольевне.
Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Александрова Н.А., Васильцова Л.И. «Демография» (курс лекций);
Балакин С.В. «Концептуальная система русского, французского и португальского языков: деривационный потенциал» (монография);
Русакова Е.А. «Системы сбора информации» (учебное пособие).
9. Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет
Присудить Диплом 2-й степени:
в номинации «Лучшее справочно-энциклопедическое издание» за издание: Приходько В.М. предс. редколлегии и др. «История создания и развития научных школ».
Присудить Диплом 3-й степени:

в номинации «Лучшее учебное пособие» за подготовку ученого пособия: Оганесов О.А. под ред. «Основные правила выполнения технических чертежей».

Присудить Диплом:

в номинации «Лучший издательский проект» за издание учебного пособия: Якубович А.Н., Куфтинова Н.Г., Рогова О.Б. «Информационные технологии на автотранспорте».

Наградить Грамотой (по номинациям):

в номинации «Лучшее учебное издание профессионального цикла» за издание учебного пособия: Гладов Г.И., Демидов Л.В. «Оценочные показатели и расчет маневренности полуприцепного автопоезда».

10. Издательский Дом «Автограф»
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Лучшее учебное издание по техносферной безопасности» за подготовку учебного пособия: Титова Т.С. и др. «Экологический аспект техносферной безопасности на железнодорожном транспорте».
Присудить Диплом 3-й степени:
в номинации «Лучшее многократное издание» за подготовку справочного издания: Крейнис З.Л. «Справочник дорожного мастера и бригадира пути: в 2 ч. Ч. 1. Система ведения путевого хозяйства. Конструкции и устройство железнодорожного пути».
Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучший учебник» за издание: Гринчар Н.Г. «Надежность гидроприводов строительных, путевых и подъемно-транспортных машин»;

«Лучшее историко-биографическое издание» за подготовку научно-популярного издания: Крейнис З.Л. «Великий Транссиб. Трудные годы строительства (1891-1916)».

11. Научно-издательский центр ИНФРА-М
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Лучшее серийное издание» за серию учебных изданий: «Бакалавриат»: Левин Д.Ю. «Основы управления перевозочными процессами»; Левин Д.Ю. «Управление эксплуатационной работой на железнодорожном транспорте». В 3-х книгах; Приходько В.М. под ред. «Технология производства электрооборудования автомобилей и тракторов»; Савич Е.Л., Капустин В.В. «Системы безопасности автомобилей».
Присудить Диплом 2-й степени:
в номинации «Лучший учебник» за подготовку издания: Беляков В.В., Зезюлин Д.В., Макаров В.С., Тумасов А.В. «Автоматические системы транспортных средств».

Присудить Диплом:

в номинации «Лучшее учебное издание профессионального цикла» за подготовку учебника: Набоких В.А. «Испытания автомобильной электроники».

Наградить Грамотой (по номинациям):

в номинации «Лучшее практическое пособие» за подготовку учебного пособия: Харченко А.О., Кияшко Л.А., Соустова Л.И. «Специализированный подвижной состав автотранспорта и погрузочно-разгрузочные устройства».

12. Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Лучшее периодическое издание» за подготовку журнала «Вестник МГСУ», 2016, 2017 гг.

Присудить Диплом 2-й степени:
в номинации «Лучшее серийное издание» за серию «Библиотека научных разработок и проектов НИУ СГСУ».

Присудить Диплом:
в номинации «Лучшее многократное издание» за подготовку издания: Власов Д.Н. «Транспортно-пересадочные узлы».

13. Омский государственный университет путей сообщения
Присудить Диплом:
в номинации «Лучшее историко-биографическое издание» за издания: Лебедева Виталия Матвеевича «Мои Карагандинские университеты», «Омская ТЭЦ-5 – стратегия развития» и «Экибастуз – город мужества и трудолюбия».

Наградить Грамотой (по отдельным произведениям):
Черемисин В.Т., Комяков А.А. «Моделирование процессов электропотребления в системе нетягового электроснабжения железнодорожного транспорта»;

Черемисин В.Т., Третьяков Е.А. «Совершенствование методов и средств управления транспортом и распределением электроэнергии в системах электроснабжения стационарных потребителей железных дорог».

14. Организация содружества железных дорог
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Высокая культура издания» за подготовку материалов: «Отчет о деятельности организации сотрудничества железных дорог за 2015 год (русский, английский, китайский язык, три журнала)» и «Бюллетень статистических данных ОСЖД по железнодорожному транспорту за 2015 и 2016 годы на русском, китайском, английском и немецком языках».

 Присудить Диплом:

в номинации «За профессионализм» главному редактору                  Кабенкову Сергею Юрьевичу.

15. Белорусский государственный университет транспорта

Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучшее учебное пособие» за подготовку издания: Кузнецов В.Г., Редько Л.А., Литвинова И.М. «Организация работы железнодорожных вокзалов»;

«Лучшее издание по экономическим наукам» за подготовку издания: Гизатуллина В.Г., Бойкачева Е.В. «Себестоимость железнодорожных перевозок и тарифы».

16. Академия Восточной Азии
Присудить Диплом:

в номинации «Лучшее справочно-энциклопедическое издание» за подготовку издания: Г.В. Денисов, Ю.Н. Кручкин «Деловая Монголия».

17. Иркутский государственный университет путей сообщения
Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Лучшее историко-биографическое издание» за издание:    Васильева Л.И. «Ради мира на земле» и «Я возвращаюсь в далекое прошлое…»;
«За профессионализм» за подготовку библиографического указателя: Коваленкову Г.А. (составитель) «Профессор Саул Самуилович Черняк».
18. ООО «Профобразование» 
Присудить Диплом 1-й степени:
в номинации «Лучшее учебное электронное издание» за подготовку учебного электронного издания: Горшкова Н.Г. «Изыскание и проектирование дорог промышленного транспорта».

19. Издательство «КноРус»

Присудить Диплом 3-й степени:

в номинации «Лучшее серийное издание» за подготовку учебных пособий серии «Магистратура»: Васильев А.И. «Оценка технического состояния мостовых сооружений»; Маковский Л.В., Кравченко В.В. «Подводные транспортные тоннели из опускных секций».

20. Издательский дом «Интеллект»
Присудить Диплом:
в номинации «Лучшее учебное издание по профориентации» за подготовку учебного пособия: Кокин С.М., Селезнев В.А. «Физика в истории железных дорог».

21. Ежемесячный производственно-технический и научно-популярный журнал «Локомотив»
Присудить Диплом:
в номинации «За профессионализм» редактору Карянину Виктору Ивановичу за подготовку материалов в журналы «Локомотив» № № 2 и 5, 2017 г.
22. Учебно-методический центр на морском и речном транспорте
Присудить Диплом:

в номинации «Лучшее учебное пособие» за издание учебного пособия: Дмитриев В.И. «Навигация и лоция».
Победители конкурса (отдельных авторов):

Присудить Диплом 2-й степени:

в номинации «Лучшее многократное издание» за издание: Лёвкин Г.Г., Куршакова Н.Б. «Контроллинг логистических систем».
Присудить Диплом 3-й степени:
в номинациях:

«Лучший учебник» за подготовку издания: Котенко А.Г., Макарова Е.А. под ред. «Организация пассажирских перевозок»;
«Лучшее научное издание» за подготовку монографии: Белаш Т.А. «Нетрадиционные способы сейсмозащиты транспортных зданий и сооружений»;
«Лучшее учебное издание профессионального цикла» за издание: Лебедев В.М., Приходько С.В. «Тепловой расчет котельных агрегатов средней паропроизводительности».
Присудить Диплом:
в номинациях:

«Лучшее историко-биографическое издание»:            Сербину Станиславу Михайловичу за издания «Портрет на обложке» и «Центр профессионального просвещения на службе транспортного комплекса (период 1945–1991 гг.)»;
«Лучшее справочно-энциклопедическое издание» за издание: Хафизов К.А. и др. «Топливо и смазочные материалы»;
«Лучшее учебное издание профессионального цикла» за подготовку учебных пособий: 
1. Кузнецов К.Б. «Основы электробезопасности в электроустановках»; 
2. Новакович В.И. «Бесстыковой путь со сверхдлинными рельсовыми плетями»;
«Лучшее издание по технике и технологии наземного транспорта» за подготовку учебных пособий: 
1. Пазойский Ю.О., Вакуленко С.П., Колин А.В. и др. «Организация пригородных железнодорожных перевозок»; «Пассажирские перевозки на железнодорожном транспорте (примеры, задачи, модели, методы и решения)» 
2.  Лебедев В.М. (под ред.) «Энергосбережение на предприятиях промышленности и железнодорожного транспорта»;
«Лучшее учебное издание по техносферной безопасности» за подготовку учебного пособия: Зубрев Н.И., Бельков В.М., Устинова М.В. «Физико-химические процессы в техносфере»;
«Лучшее издание по экономическим наукам» за подготовку: 
1. Галабурда В.Г., Соколов Ю.И., Королькова Н.В. «Управление транспортной системой» (учебник); 
2. подготовку Соколов Ю.И. под ред. «Управление спросом на железнодорожные перевозки и проблемы рыночного равновесия» (монография);
3.  Лёвкин Г.Г., Никифоров О.А. «Коммерческая деятельность. Основы коммерции» (учебное издание)
«Обеспечение образовательного процесса научными изданиями» за издание: Ким К.К., Карпова И.М. «Электрические ускорительные системы объектов»;
 «За активную научно-публикационную деятельность» Симонову Татьяну Алексеевну за издания: «Религиозные сюжеты в древнерусском искусстве» и «Этика делового общения. Деловые коммуникации».
Наградить Грамотой (по номинациям):
в номинациях:

«Лучший учебник» за издание: Лебедев В.М., Приходько С.В. и др. «Источники и системы теплоснабжения предприятий»;
«Лучшее учебное пособие» за издание: 
1. Красновидов А.В. «Теория языков программирования и методы трансляции»;
2. Хомоненко А.Д. (под ред.) «Модели информационных систем» (учебное пособие).
«За активную научно-публикационную деятельность»

Вакуленко Сергея Петровича;
Каликину Татьяну Николаевну;
Лебедева Виталия Матвеевича;
Левина Дмитрия Юрьевича;
Лёвкина Григория Григорьевича;
Приходько Вячеслава Михайловича;
Приходько Светлану Валерьевну.
