Победители I Всероссийского конкурса на лучшее учебное издание 

для высшего образования в области строительства «Университетская книга – 2018»
Номинация «Инженерные изыскания для строительства»:

Диплом 1 степени

Забайкальский государственный университет. Бабелло В.А., Барабашева Е.Е., Сидорова Г.П. «Основы инженерной геологии для строителей», 2015. Учебное пособие.

Диплом 2 степени
Уральский федеральный университет. Пластун А.Т. «Синтез структур аддитивного подмножества бесщеточных нетрадиционно совмещенных возбудительных устройств синхронных машин», 2016. Учебное пособие.

Номинация «Здания и сооружения: проектирование и строительство»:

Диплом 1 степени

Волгоградский государственный технический университет. Перфилов В.А., Габова В.В., Томарева И.А., Канавец У.В. «Проектирование и строительство морских нефтегазовых сооружений», 2017. Учебник.

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. А.Н. Малахова «Расчет железобетонных конструкций многоэтажных зданий», 2018. Учебное пособие.

Диплом 2 степени

Донской государственный технический университет. А.А. Журавлев, Д.А. Журавлев «Примеры проектирования индустриальных конструкций из дерева и пластмасс», 2017. Учебное пособие.
Диплом 3 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. С.К. Яковлев, Я.И. Мысляева «Расчет железобетонных конструкций по Еврокоду EN 1992»: в 2 частях. Часть 2.  «Предварительно напряженные изгибаемые железобетонные элементы. Железобетонные фундаметы. Учет орографии, турбулентности и смещения профиля ветровой нагрузки. Сейсмические воздействия», 2017. Учебно-методическое пособие.
Грамота

Донской государственный технический университет. В.И. Шумейко, М.Н. Григорян «Высотное строительство в России», 2018. Учебное пособие.

Иркутский национальный исследовательский технический университет. Емельянова Н.А. «Основы информационных технологий в строительстве зданий и сооружений. Разработка и оформление проектно-конструкторской документации», 2017. Учебное пособие.

Уральский федеральный университет. Каганович Н.Н. Кудрявцев С.Г. Быкова Д.А. «Структура общественного здания. Малое общественное здание: Выполнение курсовых проектов», 2015. Учебное пособие.

Олейник Павел Павлович, НИУ МГСУ. Олейник П.П., Бродский В.И. «Организация строительной площадки», 2014. Учебное пособие.

Забайкальский государственный университет. Буслаева С.В., Никулынина Н.Я. «Архитектурные конструкции обогатительной фабрики», 2015. Учебное пособие.

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Нагорнов Ю.П. «Композиция перспективных изображений», 2016. Учебное пособие.

Номинация «Инженерные системы: проектирование, строительство, монтаж»

Грамота

Забайкальский государственный университет. Чечель М.В. «Проектирование и расчет конструкций балочной клетки», 2017. Учебное пособие.

Номинация «Здания и сооружения: техническая эксплуатация, ремонт и реконструкция»

Диплом 1 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. Е.Г. Малявина, О.Д. Самарин «Строительная теплофизика зданий», 2018. Учебник.

Диплом 3 степени

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Плевков В.С., Мальганов А.И., Уткин Д.Г. «Оценка технического состояния, восстановление и усиление железобетонных конструкций зданий и сооружений с применением фибробетона», 2016. Учебное пособие.

Грамота

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Прокофьева Б.И., Попов М.Ю. «Безопасная эксплуатация крановых сооружений», 2014. Учебное пособие.

Тихоокеанский государственный университет. Масленникова Д.С. «Реставрация и новое строительство монастырей», 2017. Учебное пособие.

Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева. В.Т. Ерофеев, Д.А. Светлов, С.В. Казначеев и др. «Противодействие биоповреждениям на этапах строительства, эксплуатации и ремонта в жилых и производственных помещениях», 2017. Учебное пособие.

Номинация «Инженерные системы: техническая эксплуатация, ремонт и реконструкция»

Диплом 1 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. П.Д. Викулин, И.Б. Викулина «Гидравлика и аэродинамика систем водоснабжения и водоотведения», 2018. Учебник.

Номинация «Производство и применение строительных материалов, изделий и конструкций»

Диплом 1 степени

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Сафронов В.Н. «Электрофизические технологии в производстве строительных материалов». 2014. Учебное пособие.

Диплом 2 степени

Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева. В.М. Василькин, Н.В. Василькин «Характеристика лесоматериалов хвойных пород и рекомендации по их обработке и уходу за изделиями из них с помощью масляных и масляно-восковых пропиток». 2017. Учебное пособие.

Диплом 3 степени

Уральский федеральный университет. «Строительные материалы и изделия», 2018. Учебное пособие
Грамота 

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. О.Ю. Баженова, С.И. Баженова, В.И. Сохряков, К.С. Стенечкина «Производство строительных материалов, изделий и конструкций», 2016. Учебное пособие.

Тихоокеанский государственный университет. Е.С. Куликова, И.С. Украинский «Строительные материалы (краткий курс)», 2017. Учебное пособие.

НИУ МГСУ. Ларсен О.А., Гальцева Н.А., Александрова О.В., Соловьев В.Г. «Вяжущие вещества», 2018. Учебное пособие.

Издательский центр Южно-Уральского государственного университета (национального исследовательского университета). Крамар Л.Я., Трофимов Б.Я., Черных Т.Н., Кирсанов А.А., Зимич В.В. «Модификаторы цементных бетонов и растворов. Технические характеристики и механизм действия», 2017. Учебное пособие.

Номинация «Объекты транспортной инфраструктуры: проектирование, строительство, эксплуатация, ремонт и реконструкция»

Диплом 3 степени

Уральский федеральный университет. Лукашук О.А. Комиссаров А.П. Летнев К.Ю. «Машины для разработки грунтов: Проектирование и расчет», 2018. Учебное пособие.
Грамота

Забайкальский государственный университет. Глушков Ю.П. «Специальные краны и подъемники», 2017. Учебное пособие.

Забайкальский государственный университет. Куприянова Т.Г., Рубцов А.Г. «Транспортная инфраструктура», 2017. Учебное пособие.

Номинация «Объекты использования атомной энергии: проектирование, строительство, ремонт, эксплуатация и вывод из эксплуатации»

Диплом 1 степени

Уральский федеральный университет. Ташлыков О.Л. «Ремонт оборудования атомных станций», 2018. Учебник.
Номинация «Теоретическая фундаментальная подготовка»

Диплом 1 степени (коммуникативные навыки)

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Рахимова Т.А., Галмагова Г.М. «Профессиональный немецкий язык», 2017. Учебное пособие.

Диплом 1 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. В.А. Черкасов, Б.А. Кайтуков, П.Д. Капырин, В.И. Скель, М.А. Степанов «Надежность машин и механизмов», 2015. Учебник.

Диплом 1 степени (архитектура)

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. Т.Р. Забалуева «Всеобщая история архитектуры и строительной техники. Часть 1 История архитектуры и строительной техники Древнего и античного мира», 2017. Учебник.

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. Т.Р. Забалуева «Всеобщая история архитектуры и строительной техники. Часть 2 Архитектура и строительство эпохи Средних веков», 2018. Учебник.

Диплом 2 степени (архитектура)

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Поляков Е.Н. «Архитектура Древнего мира. Том 1. Архитектура стран Древнего Востока», 2016. Учебное пособие.

Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Поляков Е.Н. «Архитектура Древнего мира. Том 2. Архитектура античных государств», 2017. Учебное пособие.

Диплом 3 степени (коммуникативные навыки)
Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета. Даниленко Л.П., Сильман Ю.Ю. «Technical English for Civil Engineers and Struсtural Designers», 2016. Учебное пособие.

Грамота

Пензенский государственный университет. В.В. Евстифеев «Взаимодействие заряженных частиц с поверхностью твердого тела», 2017. Учебное пособие.
Номинация «Лучше учебное издание по методике преподавания дисциплины»

Диплом 1 степени

Тихоокеанский государственный университет. Н.В. Васина, О.А. Мищенко «Деловые игры и игровые упражнения в учебном процессе», 2016. Учебно-методическое пособие.

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. А.Г. Тамразян «Железобетонные и каменные конструкции», 2018. Учебное пособие.

Диплом 2 степени (коммуникативные навыки)

Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова. Федорова Г.Д., Саввина А.Е., Тимофеева К.Н. «Нанотехнологии в строительстве», 2016. Учебное пособие.

Иркутский национальный исследовательский технический университет. О.В. Пуляевская, Е.В. Пуляевская «Градостроительство: основы педагогической деятельности и мастерства», 2018. Учебное пособие.

Грамота

Уральский федеральный университет. Пенцев Е.А. «Генеральный план города», 2016. Учебно-методическое пособие.

Иркутский национальный исследовательский технический университет. Д.А. Арипова, Н.К. Еприцкая «STEP FORWARD IN BUILDING CONSTRUCTION ENGLISH. Английский язык: шаг в мир строительства», 2017. Учебное пособие.

Новая номинация «Лучшее справочное издание в области строительства»

Диплом 1 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. С.Н. Белухина, О.Б. Ляпидевская, В.С. Семенов «Строительные термины и определения», 2018. Словарь.

Диплом 2 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. В.И Теличенко, А.А. Лаврусевич, И.В. Рубцов, К.П. Мордвинцев, Т.Г. Богомолова, А.А. Бенуж «Природоведческий словарь для строителей», 2016. Словарь.

Грамота

Олейник Павел Павлович, НИУ МГСУ. Олейник П.П., Ширшиков Б.Ф. «Организация, планирование, управление и экономика строительства», 2016. Терминологический словарь.

Тамбовский государственный технический университет. Леденев В.В. «Строительство и механика», 2015. Учебное издание. Краткий справочник.

Новая номинация «Культура издания»

Диплом 1 степени

Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет. П.В. Захарченко, А.П. Пустовгар, С.А. Пашкевич, Е.В. Парикова, А.М. Гавриш, А.Ю. Быков, С.А. Голунов «Комплектные системы для строительства и отделки: материалы и технологии», 2017. Учебное пособие.

Грамота

Тюменский индустриальный университет. Пронозин Я.А., Епифанцева Л.Р., Наумкина Ю.В., Самохвалов М.А. «Усиление фундаментов современными способами», 2017. Учебное пособие.

Тюменский индустриальный университет. Корсун Н.Д. «Металлические конструкции одноэтажных промышленных зданий», 2016. Учебное пособие.

Тюменский индустриальный университет. Мельников Р.В., Степанов М.А., Ашихмин О.В., Гейдт Л.В. «Основания и фундаменты: учебное пособие для курсового и дипломного проектирования», 2017. Учебное пособие.

