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Пропуска по спискам от организаций:

Цифровые пропуска, полученные по списками, представленным установленным порядком в Департамент информационных технологий города Москвы, будут продлены автоматически, на срок продления режима повышенной готовности в соответствии с Указом Мэра (до 12.05). 
Полученный ранее код остаётся действительным и не меняется в связи с продлением. Требование, что первая секция (первые четыре цифры кода) соответствует сроку окончания действия пропуска - отменяется. 

Внесение изменений в данные о транспортных средствах и картах, привязанных к цифровому пропуску,  возможны на форме проверки пропуска на https://nedoma.mos.ru/?edit с обязательным подтверждением изменений кодом, полученным через СМС, отправленным на контактный мобильный номер телефона, указанный при получении пропуска. 

Все данные о транспортных и социальных картах, а так же сведения о государственных регистрационных знаках транспортных средств, используемых сотрудниками при осуществлении рабочей деятельности, остаются действительными.

Пропуска, полученные самостоятельно на mos.ru
1. В случае, если сотрудники учреждений и организаций оформляли цифровой пропуск самостоятельно на https://nedoma.mos.ru/ выбирая тип пропуска «Цифровой пропуск для работающих», полученный код будет действовать до 04.05.2020. 
Для получения пропуска на более поздние даты, сотруднику требуется самостоятельно продлить цифровой пропуск на mos.ru  в период с 30.04 до 04.05., указав код действующего цифрового пропуска и подтвердив изменения, введя на форму код подтверждения, полученный из СМС на контактный номер мобильного телефона, указанный при оформлении пропуска.

2. В случае, если сотрудники учреждений и организаций оформляли буквенно-числовой код самостоятельно для цели «Передвижение со служебным удостоверением» на https://nedoma.mos.ru/, действие пропуска будет продлено автоматически до 12.05. Дополнительных действий не требуется. 

Обращаем внимание, что можно создать самостоятельно (через mos.ru, СМС или контакт-центр) только один цифровой пропуск для работающих на один и тот же паспорт! Самостоятельное получение второго пропуска для работающих с указанием того же паспорта невозможно. К одному цифровому пропуску можно привязать только один автомобиль. При необходимости использования нескольких транспортных средств, необходимо перед поездкой вносить данные о новом автомобиле через сервис внесения изменений https://nedoma.mos.ru/?edit . Первый автомобиль при этом удаляется и действие цифрового пропуска на него перестаёт распространяться.
Перед поездкой проверяйте, что ваш автомобиль корректно загрузился в систему фотовидеофиксации через сервис https://www.mos.ru/covid-19-deptrans/

Коды, полученные по представленным в Департамент спискам сотрудников, будут продлены без дополнительных проверок.


