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 ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ГУМАНИТАРНЫМ НАУКАМ»
ДИПЛОМ I степени.   Награждается  Издательство «МГИМО-УНИВЕРСИТЕТ»  за  книгу: История России: учеб. пособие. В 3 ч./ под общ. ред. В.И. Уколовой. Ч. 3.  Мягков М.Ю., Обичкин О.Г. Двадцатый век: 1914-1991 гг.  – М.: МГИМО-Университет, 2012.
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательство Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского  за книгу:  Культурология: учебное пособие/ под общ. ред. В.Н. Белова.  – Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2010 (авторы: В.Н. Белов, Е.В. Листвина, А.С. Гализдра и др.).
ДИПЛОМ III степени. Награждается Издательство Московского государственного  университета им. М.В. Ломоносова  за книгу: Введение в историю Церкви. Ч. I. Обзор источников по общей истории Церкви: учебное пособие /под ред. В.В. Симонова.  – М.: Изд-во Московского университета, 2012.

ГРАМОТА
Награждается Издательство Бурятского государственного университета 
за книгу:
Петроглифы Забайкалья: монография. – Улан-Удэ: Издательство Бурятского университета, 2011 (автор В.А. Цыбитаров)

Награждается Редакционно-издательский отдел НОУ ВПО «Западно-Уральский институт экономики и права»
за лаконичность изложения учебного материала для заочной формы обучения
в книге: Философия: учебное пособие. – Пермь, 2010 (автор В.Ю. Черных).

Награждается Издательство ЧОУ ВПО «Институт правоведения и предпринимательства»
за сохранение традиционной культуры России на примере старообрядчества
в книге: Старообрядчество как феномен отечественной культуры: монография. – СПб.: Изд-во ИПП, 2011 (авторы Т.И. Козлова, В.Г. Баев, А.Г. Давыденкова).

Награждается Издательство Кемеровского государственного университета культуры и искусств
за продуманную структуру учебного пособия:
Формирование документных фондов: учебное пособие: – Кемерово: Кемеров. гос. ун-т культуры и искусств, 2010 (автор О.Н. Морева).

Награждается Редакционно-издательский центр ФГОУ ВПО «Московский государственный университет печати имени Ивана Федорова»
за продуманную структуру издания
в книге: Философия: учебник для бакалавров и специалистов: – М. МГУП им. Ивана Федорова, 2011 (автор Е.Н. Пронина).

Награждается Издательство Российской академии правосудия
за использование современных технологий в процессе обучения
в книге: Основы культурологии: курс лекций:  – М.: Российская академия правосудия, 2011 [+ CD] (автор Л.Г. Горностаева).

Награждается Издательство Сибирского государственного университета путей сообщения
за большое воспитательное значение для начинающих специалистов в сфере технической деятельности
в книге: Реальность. Деятельность. Техника. Введение в философию инженерного дела: монография. – Новосибирск: Изд-во СГУПСа, 2011 (авторы Ю.Д. Мишин, В.Д. Верескун, П.М. Постников, Н.И. Мартишина). 

Награждается Издательско-полиграфический комплекс АРГУС ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет» 
за лаконичность изложения учебного материала и продуманную структуру издания
в книге: Социология: учебное пособие. – Ставрополь: АГРУС, 2011 (авторы: Т.Н. Духина, Т.П. Болотова).

Награждается Издательский центр ФГБОУ ВПО «Тульский государственный педагогический университет  им. Л.Н. Толстого»
за продуманную структуру издания
в книге: История древней Центральной и Южной Америки: учебное пособие / под ред. В.Г. Зубарева, Е.А. Тюрина. – Тула: Изд-во Тул. Гос. пед. Ун-та им. Л.Н. Толстого, 2012 (авторы  В.Г. Зубарев, Е.А. Тюрин, А.Ю. Бутовский).

Награждается Издательство Уральского федерального университета 
за книгу: Методы исторического исследования: учебное пособие. – Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та, 2010 (автор Л.Н. Мазур).

Награждается Издательство Челябинского государственного университета 
за наглядность подачи учебного материала
в книге: Человек в современной культуре: Введение в общее человековедение (на материале кинематографа): учебное пособие. – Челябинск: Изд-во Челяб. гос. ун-та, 2010 (авторы:  В.А. Рыбин, М.С. Мегалинский).

Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Южно-Российский государственный университет экономики и сервиса»
за лаконичность изложения учебного материала
в книге: Философия науки: учебное пособие для вузов / отв. ред. Е.Ю. Положенкова. – Шахты: ГОУ ВПО «ЮРГУЭС», 2010 (авторы: Е.Ю. Положенкова, В.И. Родионова, К.В. Воденко, В.В. Котлярова).

Награждается Издательско-полиграфический комплекс Южного федерального  университета
за хорошую проработку дидактического аппарата издания
в книге: Феноменология культуры: учебник для вузов.  – Ростов н/Д: Изд-во  ЮФУ, 2011 (авторы: В.К. Королев, В.А. Кондрашов).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ФИЛОЛОГИЧЕСКИМ НАУКАМ»
ДИПЛОМ I степени. Награждается  Издательство Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова за  книгу: Старославянский язык: учебный комплекс;  Старославянский язык: учебное пособие / Ремнева М.Л.; Старославянский язык: электронный курс / Ремнева М.Л., Дедова О.В.; Тексты и словарь / Савельев В.С. – М.: Изд-во Московского университета, 2012.
ДИПЛОМ I степени.  Награждается Издательство Волгоградского государственного  университета  за книгу: Русский язык и культура речи: учебное пособие / под общ. ред. С.Р. Омельченко.  – Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2011 (авторы: О.В. Бандаренко и др.).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательство Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского  за книгу:  Французский язык во Франции. Особенности социально-территориальной вариативности – Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2011 (автор В.Т. Клоков)..
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательство Уральского  федерального университета за книгу:  Последнее стихотворение 100 русских поэтов XVIII-XX вв.: антология-монография. – Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та, 2011 (сост. Ю.В. Казарин).
ДИПЛОМ III степени.  Награждается  Редакционно-издательский центр Тверской государственной медицинской академии за  книгу: Учим язык специальности: учеб. пособие для иностр. студентов медицинских вузов /под общ. ред. Д.В. Баженова.  – Тверь: Ред.-изд. центр Твер. мед. акад. 2011 (сост. В.М. Мирзоева).

ГРАМОТА
Награждается Издательство Волгоградского государственного  университета
за лаконичное и продуманное изложение учебного материала
в книге: Английский для волонтеров Олимпиады: учебное пособие / под общ. ред. О.В. Иншакова.  – Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2011 (авторы: Т.Н. Астафурова и др.).

Награждается Редакционно-издательский отдел Кемеровского государственного университета
за простой, ясный, интересный и оригинальный авторский курс
в книге: Французский без акцента. Начальный курс французского языка: учебное пособие. – Кемерово, 2010 (автор Я.Р. Хайдаров).

Награждается Издательство Самарского государственного экономического университета
за лаконичное и продуманное изложение учебного материала
 в книге: Немецкий язык в повседневной жизни: учебное пособие. – Самара: Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2010 (авторы: Г.В. Глухов, Г.А. Маевская).

Награждается Издательско-полиграфический комплекс Южного федерального университета
за эффективную методику изучения иностранного языка, изложенную
в книге: Обучение немецкому языку как второму иностранному: учебное пособие. – Ростов н/Д: Изд-во ЮФУ, 2012 (авторы: В.А. Баскакова, Е.Ю. Есионова, Е.А. Серебрякова).

Награждается Редакционно-издательский центр Марийского государственного университета
за книгу: Генезис и динамика поэтики марийского рассказа в контексте литературы народов Поволжья: монография. – Йошкар-Ола, 2011 (автор Р.А. Кудрявцева).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ  ПО ЮРИДИЧЕСКИМ НАУКАМ»
ДИПЛОМ I степени. Награждается  Редакционно-издательский отдел Санкт-Петербургского института внешнеэкономических связей, экономики и права за книгу: Основы ювенального права: учебник.  – СПб: ИВЭСЭП, 2011 (автор А.В. Комарницкий).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается издательство «ФОРУМ»  за книгу:  Проблемы назначения наказания: учебное пособие. - М.: ФОРУМ, 2012 (авторы Т.В. Непомнящая, В.М. Степашин).
ДИПЛОМ III степени. Награждается Издательство Волгоградского государственного университета за книгу: Правовые основы экономического и социального регулирования ЕС: учебно-методическое пособие / под ред. А.О. Иншаковой. – Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2010 (авторы: А.Х. Абашидзе и др.).
ГРАМОТА
Награждается Издательский дом Дальневосточного федерального университета
за книгу: Развитие национального законодательства в условиях глобализации: опыт России и стран Азиатско-Тихоокеанского региона: материалы международной научно-практической конференции /отв. ред. А.И. Коробеев. – Владивосток, 2011.
Награждается Издательство «Познание» Института экономики, управления и права
за  книгу: Малков В.П. Избранные труды. В 3 т.  – Казань: Изд-во «Познание» Института экономики, управления и права, 2011. 

Награждается Редакционно-издательский центр Новосибирского государственного университета
за  книгу: Защита доказательной информации в уголовном судопроизводстве криминалистическими средствами и методами: учебное пособие.  – Новосибирск, 2010.  (автор Е.А. Бартенев).

Награждается Издательство Российской академии правосудия
за  книгу: Страховое право: учебное пособие / под общ. ред. И.А. Цинделиани.  – М.: РАП, 2011 [+CD] (авторы: С.С. Тропская, С.В. Романовский, И.А. Цинделиани).

Награждается Издательство учебной литературы и учебно-методических пособий для студентов Российской таможенной академии
за  книгу: Преступления в сфере экономической деятельности: учебное пособие.  – М.: Изд-во Российской таможенной академии, 2011  (автор А.Г. Никольская).

Награждается Редакционно-издательский отдел Чебоксарского кооперативного института (филиала) АНО ВПО ЦС РФ «Российский университет кооперации»
за разработку актуальной темы соблюдения права на частную жизнь у осужденных к лишению свободы:
Правовое регулирование частной жизни осужденных к лишению свободы: монография. – Чебоксары: ЧКИ РУК, 2011 (авторы: М.А. Кириллов, М.А. Ступалова).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ НАУКАМ»
ДИПЛОМ I степени.  Награждается  издательство «ФЛИНТА» за книгу: Экономика для юристов: учебник. – М.: ФЛИНТА: НОУ ВПО «МПСИ», 2011 (автор Е.Г. Ефимова ).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательский дом НИУ Высшей школы экономики  за книгу: Лизинг: финансирование и секьюритизация: учебное пособие для вузов. – М.: Изд. дом Высшей школы экономики, 2011 (автор В.Д. Газман).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательство Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова  за книгу: Международное предпринимательство: учебник: в 2 т. – М.: РЭУ им. Г.В. Плеханова, 2012 (автор Р.И. Хазбулатов).
ДИПЛОМ III степени.  Награждается Редакционно-издательский отдел Владивостокского филиала ГКОУ ВПО «Российская таможенная академия» за книгу: Бухгалтерский учет и аудит в таможенном деле: учебник. – Владивосток: РИО Владивостокского филиала Российской таможенной академии, 2010 (авторы: И.В. Шарощенко, Т.В. Ким, Г.Б. Резников).
ДИПЛОМ III степени. Награждается Издательство Новосибирского государственного технического университета за книгу: Инвестиционный анализ: учебное пособие. – Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2012 (авторы: И.С. Межова, Ю.И. Растовой).
ГРАМОТЫ
Награждается Издательский дом Астраханского государственного университета 
за  книгу: Форум Деминга: стратегия качества для России: монография /под общ. ред. Ю.П. Адлера, Д.В. Маслова.  – Астрахань: Изд. дом «Астраханский университет», 2011  (авторы: Ю.П. Адлер, Д.М. Маслов, И.Г. Назарова и др.).

Награждается Редакционно-издательский отдел Кемеровского государственного университета 
за  книгу: Учет и анализ банкротств: учебное пособие.  – М.: Экономика, 2011  (авторы: Л.Н. Старикова, З.Н. Грекова).

Награждается Московский государственный областной университет 
за  книгу: Государственное и муниципальное управление: учебник.  – М.: Изд-во МГОУ, 2011 (авторы Г.И. Пещеров).

Награждается Издательство Тихоокеанcкого государственного университета 
за разработку в издании контрольно-измерительных материалов:
Социальная диагностика регионов: учебник. – Хабаровск: Изд-во Тихоокен. гос. ун-та, 2011 (авторы: Е.А. Меньшикова, А.Е. Зубарев).

Награждается НОУ ВПО «Российская международная академия туризма» 
за  книгу: Статистика: учебное пособие.  – М.: Советский спорт, 2010  (автор В.И. Шариков).

Награждается Издательский центр Ульяновского государственного университета 
за  книгу: Синергетический менеджмент (или теория рациональной самоорганизации): учебное пособие.  – Ульяновск.: УлГУ, 2011  (авторы: Т.Ю. Иванова, Э.М. Коротков, В.И. Приходько).

Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте»
за  книгу: Транспортный маркетинг: учебник / под ред. В.Г. Галабурды.  – М.: ФГОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте», 2011  (авторы: В.Г. Галабурда, Г.В. Бубнова, Е.А. Иванова и др.).

Награждается Издательский центр Южно-Уральского государственного университета 
за  книгу: Распределенные интеллектуальные автоматизированные системы управления технологическими процессами: учебное пособие.  – Челябинск.: Издательский центр ЮУрГУ, 2011  (авторы: А.Л. Шестаков, М.Н. Бизяев, И.В. Саинский).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ЕСТЕСТВЕННЫМ НАУКАМ»
ДИПЛОМ I степени. Награждается  Издательство Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова за книгу: Мембранная биоэнергетика: учебное пособие. – М.: Издательство Московского университета, 2010 (авторы: В.П. Скулачев, А.В. Богачев, Ф.О. Каспаринский ).
Диплом II степени. Награждается Издательство Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана 
за книгу: Стохастические системы в физике и технике: учеб. пособие.  – М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2011  (авторы: Н.Ф. Бункин, А.Н. Морозов).

ДИПЛОМ III степени. Награждается Редакционно-издательский центр Новосибирского государственного университета за книгу: Основы тектоники и геодинамики: учебное пособие. – Новосибирск, 2011 (автор Н.Л. Добрецов).
ДИПЛОМ III степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Петербургский государственный университет путей сообщения»   за книгу: Физика: учебное пособие для абитуриентов. – СПб., 2010 (авторы:  Е.Н. Бодунов, Ю.А. Кытин, В.И. Никитченко, А.М. Петухов, Р.А. Романова).

ГРАМОТА
Награждается Издательский дом Дальневосточного федерального университета 
за популяризацию научных знаний
в  книге: Растительный мир Уссуриской тайги: полевой атлас-определитель.  – Владивосток.: Изд-во Дальневост. федерал. ун-та, 2011  (авторы: В.Ю. Баркалов, А.Э. Врищ, П.П. Крестов, В.В. Якубов).

Награждается Редакционно-издательский отдел Московского физико-технического института (государственного университета) 
за  книгу: Космический мониторинг крупномасштабных атмосферных явлений: учебное пособие.  – М.: МФТИ, 2011  (авторы: В.А. Головко, Т.В. Кондранин).

Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный  университет» 
за книгу: Статистические методы в экспериментальной физике: учебное пособие.  – Пенза: Изд-во ПГУ, 2011  (автор В.В. Евстифеев, В.Д. Кревчик, А.В. Роменский).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ  ПО МАТЕМАТИКЕ, ИНФОРМАТИКЕ И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКЕ»
ДИПЛОМ I степени. Награждается  Издательство «ФЛИНТА» за учебники: Высшая математика -  М.: ФЛИНТА : НОУ ВПО «МПСИ», 2010; Основы теории и вероятностей и математической статистики. - М.: ФЛИНТА : НОУ ВПО «МПСИ», 2010; Математические методы и модели в экономике - Москва.: ФЛИНТА : НОУ ВПО «МПСИ», 2012 (авторы: К.В. Балдин, В.Н. Башлыков, А.В. Рукосуев).
ДИПЛОМ I степени. Награждается Издательство Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана  за книгу: Современная математика и ее творцы. - М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2011 (автор В.Ф. Панков).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Редакционно-издательский отдел Московского физико-технического института (государственного университета)  за книгу:  Аналитическая геометрия и линейная алгебра: учебное пособие. - М.: МФТИ, 2011 (автор А.Е. Умнов).
ДИПЛОМ III степени.  Награждается Издательско-полиграфический комплекс Южного федерального университета  за книги серии «Математическое моделирование и современные информационные технологии»: Многосеточный метод решения задач конвекции-диффузии с преобладающей конвекцией: научное издание. – Ростов н/Д: Изд-во ЮФУ, 2011 (авторы: Л.А. Крукиер, Г.В. Муратова, Е.М. Андреева); Развитие специальных итерациональных методов для решения задач моделирования процесса изменения донной поверхности водоемов: научное издание – Ростов н/Д: Изд-во ЮФУ, 2011 (авторы: Л.А. Крукиер, Л.Г. Чикина, А.Л. Чикин, Б.Л. Крукиер). 
ГРАМОТА
Награждается Редакционно-издательский отдел ФГБОУ ВПО «Алтайская государственная академия образования имени В.М. Шукшина» 
за хорошо продуманную систему книги:
Основы искусственного интеллекта: технологический аспект обучения. В 2-х ч.: учебное пособие для студентов педагогических вузов. – Бийск: ФГБОУ ВПО «АГАО», 2011. (автор Е.В. Дудышева).

Награждается Издательство Дальневосточного государственного университета путей сообщения
за хорошо продуманную систему книги в учебных изданиях по математике:
Теория функций комплексного переменного. Поле и плоскость комплексных чисел: теория, практика, реализация в Maple 11: учебное пособие: в 5 ч. Ч. 1. Комплексная плоскость; Ч. 2.  Кривые и области на комплексной плоскости. – Хабаровск: Изд-во ДВГУПС, 2012 (автор А.Н. Иванов).

Награждается Издательство Ижевского государственного  технического университета 
за хорошо продуманную структуру учебного издания:
Основы теории информации: учебное пособие. – Ижевск: Изд-во ИэГТУ, 2011 (автор Л.А. Кропачев).

Награждается Редакционно-издательский отдел Коми государственного педагогического института
за оригинальную подборку материала, имеющего большое познавательное и воспитательное значение
в книгах: Зарисовки по истории математического образования России со второй половины XVIII века до 1917 года: учебное пособие. – Сыктывкар: Коми пединститут, 2011 (автор В.П. Одинец); Зарисовки по истории компьютерных наук: учебное пособие: в 3 ч. Ч. 1. – Сыктывкар: Коми пединститут, 2011 (автор В.П. Одинец).

Награждается  Редакционно-издательский отдел Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета
за  книгу:  Разработка приложений для Unigraphics на языке С: в 2 ч. Ч. 1 : учеб. пособие. – Комсомольск- на-Амуре: ФГБОУ ВПО «КНАГТУ», 2011 (автор В.А. Тихомиров).

Награждается Редакционно-издательский отдел Московского физико-технического института (государственного университета) 
за хорошо продуманный дидактический аппарат учебного издания по курсу «Математический анализ»
в книге: Лекции по математическому анализу: в 2 ч.: учебное пособие. – М.: МФТИ, 2011 (автор Г.Е. Иванов)

Награждается Издательство Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского
за оригинальность подачи материала по математическому моделированию
в книге: Математическое моделирование как наука и искусство: учебник. – Нижний Новгород: Изд-во Нижегородского госуниверситета, 2010 (автор Ю.И. Неймарк).

Награждается Редакционно-издательский центр Новосибирского государственного университета 
за хорошо продуманную систему книги:
Интегрирование дифференциальных форм: учебное пособие. – Новосибирск, 2010 (автор Т.В. Бугуева).

Награждается Издательство «ФОРУМ» 
за хорошо продуманную структуру учебного издания:
Линейная алгебра: учебное пособие. – М.: Изд-во ФОРУМ, 2012 (авторы: Е.С. Кочетков, А.В. Осокин).

Награждается ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова»
за оригинальную подборку материала, имеющего большое познавательное и воспитательное значение
в книге: Фольклорные и краеведческие математические задачи народов России / под общ. ред. Н.И. Мерлиной. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2012 (авторы: Н.И. Мерлина, А.В. Мерлин, С.А. Карташова и др.)

Награждается Издательство «Венец» ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный технический университет»
за хорошо продуманную систему книги в учебных изданиях по информатике:
Алгоритмическое мышление при решении задач (на примере языка С#) (автор А.Б. Шамшев); Алгоритмы и программы: учебное пособие (авторы: Т.В. Афанасьева, Ю.Е. Кувайскова, В.А. Фасхутдинова); Классические элементы пользовательского интерфейса в Windows Presentation Foundation: учебное пособие (автор А.Б. Шамшев); Основы программирования на языке Turbo Pascal: учебное пособие (автор И.В. Беляева); Основы проектирования интерфейсов с использованием технологии Windows Presentation Foundation: учебное пособие (автор А.Б. Шамшев); Функциональное программирование на языке F#: учебное пособие (авторы: А.Б. Шамшев, В.В. Воронина).

НОМИНАЦИЯ  « ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ТЕХНИЧЕСКИМ НАУКАМ»
Диплом I степени. Награждается Издательство Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана  за книги: Механика сплошной среды: учебное пособие: в 4 т. Т. 1. Тензорный анализ; Т. 2. Универсальные законы механики и электродинамики сплошных сред.  – М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2011 (автор Ю.И. Дмитриенко).
Диплом I степени. Награждается Издательство Новосибирского государственного технического университета  за книгу:  Гидроэнергетика: учеб. пособие. – Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2012 (авторы: Т.А. Филиппова, М.Ш. Мисриханов, Ю.М. Сидоркин, А.Г. Русина).
ДИПЛОМ II степени.  Награждается Издательство учебной литературы Московского государственного индустриального университета  за книгу:  Ковка и горячая штамповка: учебник.  - М.: Изд-во МГИУ, 2011 (автор Е.И. Семенов).
ДИПЛОМ III степени.  Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»  за книги: Нанотехнологии в керамике: монография: в 2 ч. Ч. 1. Наночастицы; Ч. 2. Нанопленки, нанопокрытия, наномембраны, нанотрубки, наностержни, нанопроволока. – Владимир: Изд-во Владим. гос. ун-та, 2010 (авторы: В.В. Морозов, Э.П. Сысоев).

ГРАМОТА
Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Владимирский государственный университет  имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
за хорошо подготовленный дидактический аппарат книги:
Основы технологии машиностроительного производства: учебник для машиностроительных вузов: в 2-х ч. – Владимир, 2011 (авторы: В.У. Мнацаканян, В.В. Морозов, А.Г. Схиртладзе, В.А. Тимирязев).


Награждается Редакционно-издательский центр  ФГБОУ ВПО «Поволжский государственный технологический университет» 
за хорошо продуманную систему книги
Курс инженерной геодезии: учебник. – Йошкар-Ола, 2011 (авторы: Н.А. Буденков, П.А. Нехорошков, О.Г. Щекова).

Награждается Редакционно-издательский центр  ФГБОУ ВПО «Поволжский государственный технологический университет»
за использование в процессе обучения современных технологий
в книге: Методы и средства обработки комплекснозначных и гиперкомплексных сигналов. Компьютеризированный курс: учебное пособие. – Йошкар-Ола, 2011 (авторы: Я.А. Фурман, Д.Г. Хафизов).

Награждается Московский автомобильно-дорожный  государственный технический университет (МАДИ)
за хорошо продуманную систему книги
 Методы исследования микро- и наноструктуры материалов: учебное пособие. – М., 2012 (авторы: Л.П. Шестопалов, Л.Г. Петрова, В.А. Александров).

Награждается ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет геодезии и картографии (МИИГАиК)»
за книгу: Инженерно-геодезические инструменты и системы: учебное пособие для вузов. – М.: Изд-во МИИГАиК, 2012 (автор Х.К. Ямбаев). 

Награждается Издательство учебной литературы Московского государственного индустриального университета
за хорошо продуманную структуру дидактического аппарата в книге:
Ввсокотехнологичные методы металлообработки:  учебник. – М.: МГИУ, 2011 (автор В.Г. Якухин).
Награждается ЗАО «ОНИКС»
за разработку книг для инженерно-технических работников машиностроительных и приборостроительных производств.

Награждается Российский  химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева
за книгу: Промышленная экология. Курсовой проект:  учебное пособие. – М.: РХТУ им. Д.И. Менделеева, ООО «Информсервис», 2011 (авторы С.В. Макаров, О.Ю. Кузнецов, Б.В. Ермоленко, В.В. Бутылин).

Награждается Российский  химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева
за книгу: Оборудование для производства изделий из пластмасс. Основы проектирования и оборудование переработки полимеров. Иллюстрированный материал:  учебное пособие. – М.: РХТУ им. Д.И. Менделеева,  2012 (автор Н.Н. Тихонов).

Награждается Издательство Сибирского государственного университета путей сообщения
за хорошо продуманную структуру учебного издания:
Инженерная геология для транспортный строителей: учебное пособие. – Новосибирск, 2012 (автор: Черноусов С.И.).

Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Томский государственный архитектурно-строительный университет» 
за хорошо продуманную структуру учебного издания:
Технология бетонных работ в зимних условиях: учебное пособие. – Томск, 2011 (авторы: А.И. Гныря, С.В. Коробков).

Награждается Издательство Тольяттинского  государственного  университета 
за оригинальную подборку материала, имеющего большое воспитательное и познавательное значение в книге:
Очерки истории науки о резании материалов: монография. – Тольятти, ТГУ, 2011 (автор В.И. Малышев).

 Награждается ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»
за хорошо продуманную систему книги
Основы проектирования технологий литейной формы: учебное пособие. – Чебоксары, 2012 (авторы: А.А. Евлампиев, А.В. Королев, М.А. Шведов, О.Б. Гусев).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ, ЛЕСОВОДСТВУ И ОХОТОВЕДЕНИЮ»

ДИПЛОМ I степени.  Награждается Издательско-полиграфический комплекс АРГУС ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет»  за книгу: Системы земледелия Ставрополья: монография /под общ. ред. А.А. Журченко, В.И. Трухачева. -  Ставрополь: АГРУС, 2011 (авторы: В.И. Трухачев и др.).
ДИПЛОМ I степени.  Награждается Издательско-полиграфический комплекс АРГУС ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет»   за книгу: Шерстоведение: учебник. -  Ставрополь: АГРУС, 2011 (авторы: В.И. Трухачев, В.А. Мороз.).
ДИПЛОМ II степени. Награждается Издательский центр Оренбургского государственного аграрного университета  за книгу: Аграрная наука и образование в условиях становления инновационной экономики: материалы международной научно-практической конференции: в 2 ч. /под общ. ред. Г.В. Петровой. – Оренбург: Издательский центр ОГАУ, 2012.
ДИПЛОМ II степени   награждается Издательский центр Оренбургского государственного аграрного университета  за книгу: Совершенствование методов оценки насаждений и ведения хозяйства в лесах Оренбургской области и Северного Казахстана:монография. – Оренбург: Издательский центр ОГАУ, 2012 (авторы: А.Ак. Гурский, А.Ан. Гурский.
ДИПЛОМ III степени.   Награждается Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета  за книгу: Паразитология: учебник.  – Воронеж: Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета, 2011. (автор С.П. Гапонов).
ДИПЛОМ III степени. Награждается Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета  за книгу: Лекции по мелиорации почв: учебное пособие.  – Воронеж: Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета, 2011 (авторы: А.Б. Беляев, Д.И. Щеглов).
ГРАМОТА
Награждается Издательство Бурятского государственного университета  
за наглядную подачу научного материала по проблемам экологии  и высокое качество полиграфического оформления
в книге: Динамика численности жужелиц в горных условиях Северного Прибайкалья: монография. – Улан-Удэ: Изд-во Бурятского госуниверситета, 2010 (автор Т.Л. Ананина).

Награждается Издательство Волгоградского государственного университета  
за актуальность темы и глубокое раскрытие материала
в книге: Фермерский уклад современной России: монография. – Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2011 (автор В.Н. Плотников).

Награждается Редакционно-издательский отдел Технического института (филиала) ФГАОУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» в г. Нерюнгри 
за подготовку учебного пособия для сельских школ Восточной Сибири:
Охота и охотничий промысел в горно-таежной зоне: учебное пособие. – Нерюнги: Изд-во Технического института (ф) СВФУ, 2012 (автор Б.И. Леханов).

Награждается Издательский центр Ульяновского государственного университета  
за отражение современных научных методов в сельском хозяйстве
в книге: Лесная радиоэкология: учебное пособие. – Ульяновск: УлГУ, 2011 (авторы: И.Г. Кобзарь, Б.П. Чураков).

Награждается Редакционно-издательский отдел ФГБОУ ВПО «Уральский государственный лесотехнический университет»  
за разработку учебных пособий по лесной отрасли:
Введение в лесоводство: учебное пособие. – Екатеринбург: Урал. гос. лесотехн. ун-т, 2011 (авторы: А.Ф. Хайретдинов, С.В. Залесов).
Метеорология и климатология: учебное пособие. - . – Екатеринбург: Урал. гос. лесотехн. ун-т, 2011 (автор А.Е. Морозов).

Награждается Издательско-полиграфический комплекс Волгоградского государственного аграрного университета «Нива»
за справочное издание:  Учебный русско-немецкий сельскохозяйственный словарь (60000 единиц) / А.В.Олянич, Н.П. Головинская, А.А. Вахабова и др. – Волгоград, 2010.


НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ТРАНСПОРТУ»

ДИПЛОМ I степени.  Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте»  за книгу: Русско-казахский и казахско-русский словарь железнодорожных терминов. - М., 2011 (составители: А.А. Тимошин, А.Д. Омаров).
ДИПЛОМ I степени.  Награждается  Издательство ФГБОУ ВПО «Томский государственный архитектурно-строительный университет» за книгу: Теория движения автомобиля: учебное пособие. – Томск: Изд-во ТГАСУ, 2011 (автор А.Н. Мирошниченко).
ДИПЛОМ II степени.   Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте»  за книгу: Управление качеством ремонта технических средств железнодорожного транспорта: учебное пособие. - М., 2010 (автор Ю.А. Усманов).
ДИПЛОМ II степени.   Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте»  за книгу: Высокоскоростные железнодорожные магистрали и пассажирские поезда: монография. - М., 2011 (авторы: П.С. Анисимов, А.А. Иванов).
ДИПЛОМ III степени.  Награждается Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ)  за книгу: Автомобильные дороги на Крайнем Севере и в зоне Вечной Мерзлоты России: учебное пособие.  – М., 2010. (автор В.А. Давыдов).
ГРАМОТА
Награждается Издательство Дальневосточного государственного университета путей сообщения 
за хорошо продуманный дидактический аппарат учебного издания
в книге: Локомотивные устройства безопасности: учебное пособие. – Хабаровск: Изд-во ДВГУПС, 2011. (автор А.Н. Тепляков).

Награждается Издательство учебной литературы и учебно-методических пособий Иркутского государственного технического университета 
за хорошо продуманную систему книги:
 Диагностика автомобиля: учебник для вузов. – Иркутск, 2012 (автор А.И. Федотов).

Награждается ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет путей сообщения» (МИИТ) 
за хорошо продуманную структуру учебного издания
Работа над дипломным проектом по системам железнодорожной автоматики и телемеханики: учебное пособие – М: МИИТ, 2011. (авторы В.М. Лисенков, В.И. Шаманов, В.И. Шелухин).

Награждается ФГБОУ ВПО «Омский государственный университет путей сообщения» 
за актуальность темы учебного издания
Нормативно-правовая база технического регулирования на железнодорожном транспорте: учебное пособие. – Омск, 2011 (авторы: А.Ю. Панычев, Ю.А. Усманов).

Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Петербургский государственный университет путей сообщения» 
за подбор тематических материалов русской классической литературы по становлению и развитию в России железнодорожного транспорта
Пути-дороги в России. Русская словесность и железная дорога : хрестоматия: в 2 кн. – СПб.: Петербургский гос. ун-т путей сообщения, 2011 (составитель  В.Н. Малыгин).

Награждается Ростовский государственный университет путей сообщения 
за правильное оформление библиографического списка научного издания в соответствии с ГОСТами
в книге: Управление местной работой: теория, методология, инструментарий: монография. – Ростов н/Д,, 2010 (автор В.Н. Зубков).

Награждается Издательство Сибирского государственного университета путей сообщения 
за хорошо продуманную систему учебного издания
 Проектирование трассы и железнодорожного пути высокоскоростной железнодорожной магистрали: учебное пособие. – Новосибирск: Изд-во СГУПСа, 2012 (авторы: А.Л. Исаков, В.С. Матвиенко).

Награждается Издательство Тольяттинского государственного университета 
за хорошо продуманную систему книги
 Проектирование станций технического обслуживания автомобилей: учебно-методическое пособие. – Тольятти, 2012 (авторы: В.Е. Епишкин, А.П. Караченцев, В.Г. Остапец).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ  ПО МЕДИЦИНЕ»
Диплом I степени: Награждается Редакционно-издательский центр Новосибирского государственного университета
за книгу: Общая и частная гистология: атлас учебных и демонстрационных препаратов. – Новосибирск, 2010. (автор М.С. Виноградов).
Диплом II степени: Награждается Издательство Нижегородской государственной медицинской академии за книгу: Когникативная реабилитация больных с инсультом и черепно-мозговой травмой: монография. – Н. Новгород: Издательство Нижегородской государственной медицинской академии, 2012 (авторы: В.Н. Григорьева, М.С. Ковязина, А.Ш. Тхостов).
Диплом III степени: Награждается Редакционно-издательский центр Тверской государственной медицинской академии за книгу: Основы терапии сердечно-сосудистых заболеваний: учебное пособие. – Тверь: РИЦ ТГМА, 2010. (авторы: В.С. Волков, Г.А. Базанов).
ГРАМОТЫ
Награждается Библиотечно-издательский комплекс ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный нефтегазовый университет» 
за книгу: Лазерные и светодиодные медицинские приборы и системы: учебное пособие. – Тюмень: ТюмГНГУ, 2012 (авторы: В.Н. Баранов, О.Н. Кузяков, М.С. Бочков и др.).

Награждается  Издательство «ФОРУМ»
за книгу: Поликлиническая и терапевтическая практика: учебное пособие. – М.: ФОРУМ, 2012 (авторы: В.Г. Лычев, Т.Т. Карманова).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ, ТУРИЗМУ И РЕКРЕАЦИИ»
Диплом I степени.  Награждается Издательство Уральского федерального университета
за книгу: Игры коренных малочисленных народов Севера Приамурья и Сахалина: учеб. пособие. – Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та (авторы: В.И. Прокопенко, В.В. Прокопенко).
Диплом II степени. Награждается НОУ ВПО «Российская международная академия туризма»
за книгу: Экскурсионная деятельность в Москве: учебно-методическое пособие. – М.: Логос, 2011 (авторы: М.Д. Крессова, Л.В. Курило, Е.В. Смирнова, О.А. Степуренко, Р.А. Арбузова, Н.И. Плотникова, А.И. Сеселкин).
Диплом III степени: Издательство Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского
за книгу: Методические и биологические основы развития силовых способностей бадминтонистов: учебное пособие. – Омск: Изд-во Ом. гос. ун-та, 2011 (авторы: В.Г. Турманидзе, С.Н. Якименко, А.В. Турманидзе).

ГРАМОТЫ
Награждается Редакционно-издательский отдел Владивостокского филиала ГКОУ ВПО «Российская таможенная академия»
за образцовое оформление издания, соответствующее справочно-нормативной документации в книге: Физическая культура: развитие силовых качеств у студентов: учебное пособие. – Владивосток: РИО Владивостокского филиала Российской таможенной академии, 2011 (автор Я.К. Якубовский).

Награждается Издательство  ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет»
за разработку организации туристской деятельности для лиц с отклонениями в состоянии здоровья 
в книге: Туристская деятельности лиц с отклонениями в состоянии здоровья: учебное пособие. – Пенза: Изд-во ПГУ, 2011 (авторы: Н.О. Рубцова, В.Н. Латчук, В.А. Ильин, А.А. Карпушкин).
Награждается НОУ ВПО «Российская международная академия туризма»
за практические советы по организации морских круизов 
в книге: Морские круизы: теория и практика: учебное пособие. – М.: Советский спорт, 2012 (авторы: С.П. Шпилько, Н.В. Андронова, Р.В. Чударев).
Награждается НОУ ВПО «Российская международная академия туризма»
за разработку вопросов организации работы для людей с ограниченными возможностями в книге: Безбарьерный туризм в Москве: учебно-методическое пособие. – М.: Логос, 2011 (авторы: А.Д. Бавельский, Г.И. Зорина, А.А. Ручин).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ПЕДАГОГИЧЕСКИМ НАУКАМ И ПСИХОЛОГИИ»
Диплом I степени. Награждается Издательский дом НИУ Высшей школы экономики 
за серию «Теория и практика образования» (составитель серии Валерий Анашвили, научный редактор Даниил Александров, дизайн серии Валерий Коршунов).
Диплом II степени: Награждается Издательство «ФОРУМ»
за книгу: Речевая защита: Учимся управлять агрессией. – М.: ФОРУМ, 2012 (автор Ю.В. Щербинина).
Диплом II степени: Награждается Издательство Информационно-издательского центра НОУ ВПО «Санкт-Петербургский университет управления и экономики»
за книгу: Психологическое консультирование детей и подростков: учебник. – СПб., Издательство Санкт-Петербургского университета управления и экономики, 2011 (автор Г.Б. Монина).
Диплом III степени. Награждается Редакционно-издательский отдел ФГБОУ ВПО !Алтайская государственная академия образования имени В.М. Шукшина»
за книгу: История педагогики и образования в России (X – начало ХХ вв.): учебное пособие. – Бийск: ФГБОУ ВПО «АГАО», 2012 (автор В.А. Возчиков).
Диплом III степени. Награждается Издательство «Познание» Института экономики, управления и права (г. Казань)
за книгу: Мой уникальный ребенок (или пособие для счастливых родителей). – Казань: Изд-во «Познание» Института экономики, управления и права, 2011 (авторы: О.В. Григорьева, Н.Г. Климанова, А.А. Галиуллина и др.).

ГРАМОТЫ
Награждается Редакционно-издательский отдел Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева
за серию «Современные педагогические технологии».

Награждается Редакционно-издательский отдел ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет»
за разработку практических рекомендаций пострадавших в чрезвычайных ситуациях:
Как преодолеть психотравму и восстановить душевное равновесие: методическое пособие по психотравмотологии /под ред. Л.В. Мищенко. – Пятигорск – Bern: РИА-КМВ, 2012.

Награждается Издательский центр ФГБОУ ВПО «Тульский государственный педагогический университет имени Л.Н. Толстого»
за разработку методики психолого-педагогического обучения в книге:
Практикум по дициплине «Психолого-педагогической основы обучения по развивающей системе Л.В. Занкова»: учеб.-метод. пособие для студентов-бакалавров пед. вузов. – Тула: Изд-во Тул. гос. пед. ун-та им. Л.Н. Толстого, 2010 (авторы: Е.Н. Буншафт, Л.А. Зайцева).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИСТОРИКО-БИОГРАФИЧЕСКОЕ, КРАЕВЕДЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ»
Диплом I степени.  Награждается Библиотечно-издательский комплекс Сибирского федерального университета 
за книгу: Коренные малочисленные народы Севера и Сибири в условиях глобальных трансформаций (на материале Красноярского края). Ч. 1. Концептуальные и методологические основы исследования. Этнокультурная динамика коренных малочисленных народов Красноярского края / Ответственный ред. Н.П. Копцева. – Красноярск: Сиб. федер. ун-т, 2012. 
Диплом I степени. Награждается Издательство Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова
за книгу: Владимир Федорович Лугинин. 1834-1911. – М.: Издательство Московского университета, 2012 (авторы: Е.А. Зайцева (Баум), Г.И. Любина).

Диплом II степени. Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте» за книгу: Выдающийся ученый, инженер и педагог В.Н. Образцов: научно-популярное издание. – М., 2010 (авторы: Б.Ф. Шаульский, А.Т. Осьминин).
Диплом II степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» за книгу: Города Иркутской области. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2011 (авторы: М.А. Винокуров, А.П. Суходолов).
Диплом III степени. Награждается Издательско-полиграфический комплекс Южного федерального университета
за книгу: История донского казачества: учебник. – Ростов н/Д: Изд-во ЮФУ, 2010 (авторы  А.И. Агафонов, А.В. Венков, Н.А. Мининков, Л.В. Табунщиков, Н.А. Трапш, В.П. Трут, М.Е. Шалак).
Диплом III степени. Награждается Издательство Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского
за книгу: Помним. – Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2010 (авторы Б.И. Борисов, Л.Я. Майофис, А.К. Филиппов).
ГРАМОТЫ
Награждается  Издательство Алтайской государственной академии культуры и искусств
за книгу: Краеведение: изучение Алтая в XVIII-XX вв.: хрестоматия: в 2 ч. Ч. 1. Естественнонаучные и исторические исследования, изучение культуры коренного населения. – Барнаул: Изд-во АлтГАКИ, 2010 (составитель И.В. Куприянов).
Награждается Издательство «Ивановский государственный университет»
за книгу: Сельские приходы в окрестностях Щелыкова: ист.-краевед. изд. – Иваново: Иван. гос. ун-т, 2011 (автор Н.В. Воробьев).
Награждается Издательство Уральского федерального университета 
за книгу: Во имя Родины: документальные повести. – Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та, 2011 (автор Н. Струтинский).
Награждается Издательский дом «Астраханского государственного университета»
за книгу: Дом в Столешниках. – Астрахань: Издательский дом «Астраханский университет», 2012 (автор Ю. Кочетков).
Награждается Редакционно-издательский центр Марийского государственного университета
за книгу: Марийский край в XIII – XVI веках: очерки по истории: монография. – Йошкар-Ола, 2012 (автор А.Г. Бахтин).


НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ СПРАВОЧНОЕ ИЗДАНИЕ»
Диплом I степени. Награждается Издательство «ФЛИНТА» 
за книгу: Многоязычный словарь современной фразеологии / Под ред. Д. Пуччо. – М.: ФЛИНТА, 2012.
Диплом I степени. Награждается Издательство  «ФЛИНТА» 
за книгу:  Грамматическая терминология: словарь-справочник. – М.: ФЛИНТА: Наука, 2011 (автор В.Н. Немченко).
Диплом II степени: Награждается Издательство Нижегородской государственной медицинской академии
за книгу: Термины и определения в эпидемиологии: словарь. – Н. Новгород: Изд-во НГМА, 2010 (авторы: В.В. Шкарин, А.С. Благонравова).
Диплом II степени. Награждается ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте»
за книгу: Русско-болгарско-английский железнодорожный словарь. – М.: ФГБОУ «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте», 2011 (составили: Е.Е. Захариев, В.В. Космин, А.А. Тимошин).
Диплом III степени. Награждается Издательство Уральского федерального университета 
за книгу: Словарь-тезаурус прилагательных русского языка / под общ. ред. Л.Г. Бабенко. – Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та, 2012.
Диплом III степени. Награждается Издательство «ФОРУМ»
за книгу: Христианские писатели II-XV веков (Византия и латинский Запад): словарь-справочник. – М: Форум, 2011 (автор Ю.В. Балакин).
ГРАМОТЫ
Награждается Издательский центр ФГБОУ ВПО «Тульский государственный педагогический университет имени Л.Н. Толстого»
за книги: Материалы к словарю тульских говоров; Вып. третий; [По итогам диалектический экспедиций и разысканий 2010 года]; Вып. четвертый [По итогам диалектический экспедиций и разысканий 2011 года]. – Тула: Изд-во Тул. гос. пед. ун-та им. Л.Н. Толстого. (авторы Д.А. Романов, Н.А. Красовская).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ»
Диплом I степени. Награждается Издательский центр Южно-Уральского государственного университета
за научный журнал «Вестник Южно-Уральского государственного университета».
Диплом I степени. Награждается Издательство Кемеровского государственного университета культуры и искусств
за журнал теоретических и прикладных исследований: «Вестник Кемеровского государственного университета культуры и искусств».
Диплом II степени. Награждается Редакционно-издательский отдел Московского физико-технического института (государственный университет)
за научно-технический журнал «Труды Московского физико-технического института (государственного университета)».
Диплом II степени. Награждается Издательство Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского 
за научный журнал «Вестник Омского университета»
Диплом II степени. Награждается Издательство Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана
за научно-теоретический и прикладной журнал широкого профиля «Вестник Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана»
Диплом II степени. Награждается Издательство «Познание» Института экономики, управления и права (г. Казань)
за научный журнал «Актуальные проблемы экономики и права»
Диплом III степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Томский государственный архитектурно-строительный университет»
за научно-технический журнал «Вестник Томского государственного архитектурно-строительного университета»
Диплом III степени. Награждается Издательско-полиграфический центр ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет»
за  научно-образовательный и прикладной журнал «Экологический вестник научных центров Черноморского экономического сотрудничества».
Диплом III степени. Награждается Издательство учебной литературы и учебно-методических пособий Иркутского государственного технического университета
за научный журнал «Вестник Иркутского государственного технического университета»
Диплом III степени. Награждается Издательско-полиграфический центр ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет»
за региональный научный журнал «Экономика устойчивого развития».
ГРАМОТЫ
Награждается Информационно-издательский отдел Забайкальского государственного гуманитарно-педагогического университета им. Н.Г. Чернышевского
за интересный собирательный художественный материал, обогащающий культурную жизнь региона в литературно-художественном журнале «Встречи».
Награждается Издательство Кемеровского государственного  университета культуры и искусств
за интересный собирательный художественный материал, обогащающий культурную жизнь региона в литературно-художественном журнале  «Университет культуры»

 НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ВОЕННОМУ ОБРАЗОВАНИЮ»
Диплом I степени. Награждается Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета 
за книгу: Военно-морское образование в Российской империи (середина XIX – начало ХХ века): монография. – Воронеж: Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета, 2011 (автор В.М. Коровин)
Диплом II степени. Награждается Библиотечно-издательский комплекс Сибирского федерального университета 
за книгу:  Основы построения радиолокационных станций радиотехнических войск: учебник. - Красноярск: Сиб. федер. ун-т, 2011 (авторы В.Н. Тяпкин, А.Н. Фомин, Е.Н. Гарин и др.)
Диплом III степени. Награждается Библиотечно-издательский комплекс Сибирского федерального университета за книгу:  Радиолокационные системы: учебник. - Красноярск: Сиб. федер. ун-т, 2011 (авторы В.П. Бердышев, Е.Н. Гарин, А.Н. Фомин и др.).
Диплом III степени. Награждается Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета  за книгу: Честь имею. Геополитик Снесарев: на полях войны и мира  – Воронеж: Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета, 2011 (автор В.В. Будаков
ГРАМОТА
Награждается Издательство Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского
за книгу: Российское офицерство и Февральский революционный взрыв: монография. -  Омск: Изд-во Ом. гос. ун-та, 2011 (автор. В.Л. Кожевин).
!!! НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ»
Диплом I степени. Награждается «Издательство  АРТА»,  ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный педагогический университет», ФГБОУ ВПО «Московский педагогический государственный университет» 
за серию учебных изданий «Безопасность жизнедеятельности». 
Диплом II степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет» 
за книгу:  Безопасность жизнедеятельности. Практикум: учебное пособие. – Пенза: Изд-во ПГУ, 2011 (автор В.И. Симакин). 
НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ПРОЕКТ»
Диплом I степени. Награждается Издательство Высшей школы менеджмента Санкт-Петербургского государственного университета
за выпуск  серии «Современная классика менеджмента» 
Диплом I степени. Награждается Издательство «ФЛИНТА»
за выпуск  серии «Стилистическое наследие» 
Диплом II степени. Награждается  Издательство «МГИМО-УНИВЕРСИТЕТ»
за серию «Воспоминания дипломата» 
Диплом II степени. Награждается Издательский дом Дальневосточного федерального университета 
за серию «Россия в Азиатско-Тихоокеанском регионе» 
Диплом III степени. Награждается  Издательство «МГИМО-УНИВЕРСИТЕТ»
за многотомное издание «Великая Победа» 
Диплом III степени. Награждается  Редакционно-издательский отдел Ярославского государственного университета им.  П.Г. Демидова
за книгу: Ярославский список Правды Русской: Законодательство Ярослава Мудрого. – Ярославль, Рыбинск: Изд-во «Рыбинский Дом печати», 2010 (составители: Н.А. Грязнова, Д.К. Морозов).
ГРАМОТА
Награждается Издательство ФГАОУ ВПО «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта»
за многоязычный текст книги: Кант. Изречения/ сост. и науч. ред. В.Н. Брюшинкин. – Калининград: Изд-во РГУ им. И. Канта, 2010.

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО АРХИТЕКТУРЕ, ИСКУССТВУ И ДИЗАЙНУ»
Диплом I степени. Награждается Издательство Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана за книгу: Книжный дизайн: теория пропорций: учеб. пособие. – М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2011 (автор С.С. Водчиц).
Диплом I степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Томский государственный архитектурно-строительный университет» за книгу: Архитектура городов Томской губернии и сибирское купечество (XVII – начало XX века). Томск, Бийск, Барнаул, Кузнецк, Колывань, Камень-на-Оби, Нарым, Мариинск, Новониколаевск: монография. – Томск: Изд-во Томск. гос. архит.-строит. ун-та, 2011 (авторы: В.П. Бойко, Е.В. Ситникова, Н.В. Шагов, О.В. Богданова, В.Г. Залесов, Т.Н. Манонина).
Диплом II степени. Награждается  Издательский Дом «Университетская Книга»
за книгу: История архитектуры Византии и Западной Европы. Средние века: учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности «Архитектура». – М.: Университетская книга, 2011 (автор М.В. Зубова).
Диплом II степени. Награждается Издательский Дом «Университетская Книга»
за книгу: История архитектуры Древнего Востока и Античности: учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности «Архитектура». – М.: Университетская книга, 2011 (автор Н.Н. Годлевский).
Диплом III степени. Награждается  Издательство учебной литературы и учебно-методических пособий Иркутского государственного технического университета
за книгу: Кольцо Прометея. Ювелирные коллекции Иркутска. – Иркутск: Издательство ИрГТУ, 2011 (авторы Р.М. Лобацкая, А.Д. Князев). 

ГРАМОТА
Награждается ФГБОУ ВПО «Ивановская  государственная текстильная академия» 
за разработку учебных пособий по конструированию швейных изделий
Основы построения и анализа чертежей одежды: учебное пособие. – Иваново: ИГТА, 2011 (авторы: В.Е. Кузьмичев, Н.И. Ахмедулова, Л.П. Юдина).
Системный анализ чертежей конструкций одежды: учебное пособие. - Иваново: ИГТА, 2010 (авторы: В.Е. Кузьмичев, Н.И. Ахмедулова, Л.П. Юдина).
Художественно-конструктивный анализ и проектирование системы «фигура - одежда»: учебное пособие. - Иваново: ИГТА, 2010 (авторы: В.Е. Кузьмичев, Н.И. Ахмедулова, Л.П. Юдина).
Награждается Издательство Новосибирского государственного технического университета 
за книгу: Практика операторского мастерства. Киноосвещение. Кинокомпозиция: учеб. пособие. – Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2012 (автор Л.Л. Сикорук).
Награждается Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета 
за книгу: Кино в Воронеже. – Воронеж: Издательско-полиграфический центр Воронежского государственного университета, 2011 (автор С.Н. Пензин).
Награждается Издательство Тихоокеанского государственного университета 
за книгу: Природный камень в архитектуре и строительстве Хабаровска: учеб. пособие. – Хабаровск: Изд-во Тихоокеан, гос. ун-та,  2011 (автор Т.И. Подгорная).

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ»
Диплом I степени. Награждается «Издательский дом МИСиС» Московского государственного  университета стали и сплавов за книгу: Металлургия и время: энциклопедия: в 4 т. Т. 1. Основы профессии. Древний мир и ранее средневековье; Т. 2. Фундамент индустриальной цивилизации. Возрождение и Новое время. – М.: Изд. Дом МИСиС, 2011 (авторы Ю.С. Карабасов, П.И. Черноусов, Н.А. Коротченко, О.В. Голубев).
Диплом II степени. Награждается  Издательство  «ФЛИНТА»
за книгу: Энциклопедический словарь библейских фразеологизмов. – М.: Флинта: Наука, 2010 (автор К.Н. Дубровина).
Диплом III степени. Награждается  Издательский центр Оренбургского государственного аграрного университета  
за книгу: Русская гравюра XVIII – начала ХХ века: альбом-каталог. – Оренбург: Издательский Центр ОГАУ, 2012 (автор-составитель А. Хакимова). 

НОМИНАЦИЯ «ВЫСОКАЯ КУЛЬТУРА ИЗДАНИЯ УЧЕБНЫХ КНИГ»
Диплом. Награждается Издательство Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана за высокую культуру издания технической учебной литературы.
Диплом. Награждается Издательство «ФЛИНТА» за высокую культуру издания учебной литературы по гуманитарным наукам.
НОМИНАЦИЯ «НАУЧНАЯ ШКОЛА ВУЗА»
Диплом III степени. Награждается Издательство ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева»
за книгу: Многообразие культурных миров:  Научная школа профессора Н.И. Ворониной: монография / под общ. ред. Н.И. Ворониной. – Саранск: Изд-во Мордов. ун-та, 2011.

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ ПО ЖУРНАЛИСТИКЕ, КНИЖНОЙ ТОРГОВЛЕ, ИЗДАТЕЛЬСКОМУ ДЕЛУ И ПОЛИГРАФИИ»
Диплом  I степени. Награждается Редакционно-издательский центр Московского государственного университета печати имени Ивана Федорова за книгу: Оборудование и технология допечатных процессов: в 2 ч. Ч. 1.  Основы технологии допечатных процессов: учебник для вузов; Ч. 2.  Оборудование допечатных процессов. – М: МГУП, 2011 ( автор Ю.Н. Самарин).
Диплом  II степени. Награждается Издательство «ФЛИНТА» за книгу: История журналистики русского зарубежья ХХ века. Конец 1910-х – начало 1990-х годов: хрестоматия. – М.: ФЛИНТА: Наука, 2011 (составитель В.В. Перхин).
Диплом  II степени. Награждается Издательский Дом «Университетская Книга» за книгу: Экономика и организация издательской деятельности: книгоиздание: учеб. пособие. – М.: ИД «Университетская книга», 2012 (автор Б.А. Кузнецов).
Диплом  III степени. Награждается Редакционно-издательский отдел ФГБУН «Государственная публичная научно-техническая библиотека Сибирского отделения Российской академии наук» за книгу: История книги и книжного дела в Сибири и на Дальнем Востоке: указатель литературы за 1994-2007 гг. – Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2011 (отв. составитель Л.А. Мандринина, составители В.А. Мамонтова, В.С. Маркова).
ГРАМОТА
Награждается Издательский центр Ульяновского государственного университета за книгу: Настольная книга автора: методические рекомендации. – Ульяновск: УлГУ, 2011 (авторы: Г.А. Углева, Л.Г. Соловьева и др.)
Награждается Редакционно-издательский центр Московского государственного университета печати имени Ивана Федорова за книгу: Печатное оборудование: учебник. – М.: МГУП, 2011 (авторы В.И. Штоляков, В.Н. Румянцев).

НОМИНАЦИЯ «Лучшее электронное издание»

Диплом I степени: Награждается Редакционно-издательский отдел Кемеровского государственного университета
за электронное издание: Информационные ресурсы в менеджменте - Кемерово, 2011. (авторы: Лузгарева О.И., Тумандеева Т.В.)

Диплом II степени. Награждается Издательство Томского государственного архитектурно-строительного университета
за электронное издание: Мультимедийный учебный комплекс по курсу общей физики - Томск, 2012 (авторы: Кисилева С.Ф., Конева Н.А., Черников М. И.)

Диплом III степени. Награждается Редакционно-издательский отдел Кемеровского государственного университета
за электронное издание: Психология и педагогика. – Кемерово, 2011. (авторы: Касаткина Н.Э., Жукова Т.А., Семендяева О.В.)

 Грамоты
Награждается Редакционно-издательский отдел Кемеровского государственного университета
За оформление и редакционно-издательскую подготовку электронного издания:
Теоретические основы современных технологий. – Кемерово, 2011 (авторы: Вылегжанина И.И., Завьялова Е.А.)

Награждается Редакционно-издательский отдел Ярославского государственного университета
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